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СЕКРЕТАР ТОРГІВЛІ 
ЗАЯВЛЯЄ, ЩО КРИЗА 

МИНАЄТЬСЯ 
БРАТИ РОКФЕЛЛЕРИ ПРОПОНУЮТЬ ЗРЕДУКУ-

ВАТІІ ПОДАТКИ НА 5 БІЛЬПОІЇІВ ДОЛЯРІВ 

Вашингтон. — Секретар 
торгівлі Сінклер Вікс, внсту-
паючн в неділю 20-го квітня 
Ц. р . В ТеЛеВІЗІЙНІЙ П р о г р а м і В 
Ню Иорку, висловив nepeico– 
нання, що рецесія досягла 
вже свого вершка і ідо в най-
блнжчнх двох або трьох міся-
цях треба сподіватися nonpa– 
ви в стані затруднення, як 
теж і в Індустрійному вироб-
ннцтві. Ведучи до уваги мо-
жливості протидіяння рецесії, 
такі, як збільшення видатку-
вання на публічні роботи і 
редукція податків, Вікс висло-
вився за останньою можливіс-
тю, значить за зменшенням 
податків. Відповідаючи ця за-
киди демократів, що уряд зво-
лікас із здійсненням nporpa– 
мн публічних робіт, Вікс 
ствердив, що під сучасну пору 
ухвалено вже 5 більйонів до-
лярів на публічні роботи, але 
уряд не може їх вндаткува-
тн без спеціяльної ухвали про 
асигнування тих сум на такі 
чи інші роботи, .що їх може 
дати тільки Конгрес, в якому 
вирішальний голос мас демо-
кратична більшість. Якщо йде 
про безробіття, то згідно із 
словами Вікса, в березні ц.р. 
стан затруднення збільшився 
на 300.000 осіб значить, на та-
ке ж майже число, на яке 
зросла кількість безробітних. 
Вікс переконаний, також, ̂ що 

квітень принесе дальшу по-
праву в стані затруднення і 
що вже в червні або в липні 
можна сподіватися видатного 
звороту в господарській сйту-
ації Запитаний в справі остан-
ніх пропозицій коя. президен-
та Г. Трумаиа, зокрема щодо 
підкреслюваної Труманом ко-
нечности збільшити асигну-
вання на публічні роботи, Вікс 
пригадав, що з подібної, як те-
перішня, економічної затрим-
юі, яка існувала теж в 1949 
році, тодішній демократичний 
уряд вийшов тільки З ДОПОМО-
гою війни, що почалася з вес-
ною 1950 року. Сьогодні, за 
республіканського уряду, та-
кої альтернативи не мас, бо с 
всі дані на те, що господарсь-
ка криза буде зліквідована 
навіть без того, щоб починати 
війну. — Водночас із внсту-
пом ВІкса Фундація Братів 
Рокфеллерів опубліку в а л а 
господарське звідоилення з 
ашалізою теперішньої rocno– 
дарської ситуації, з низкою 
пропозицій, спрямованих і а 
переборення рецесії і Иа по-
ширення індустрійної продук-
ції і в зв'язку з ним на підяе-
сення загального добробуту 
ЗДА. У своїх пропозиціях бра-
ти Рокфеллери підтримали 
теж потребу зменшення ЛО-
датків, як одного з доконеч-
ннх засобів в боротьбі з реце-
сісю. 

Секретар скарбу передбачає 
8-більйоковий дефіцит 

в 1959-му році 
Вашингтон. — Секретар 

скарбу Роберт Б. Андерсон 
промовляв на зборах Амери-
панського Товариства Часо-
пнсннх Редакторів і сказав, 
що федеральний дефіцит в 
фінансовому році, ЯКИЙ ПОЧИ-
настьсл 1-го липня ц. p., ста-
новитиме коло 8 більйонів до-
лярів, бо всі видатки феде-
рального уряду збільшаться 
до 78 більйонів долярів, хоч 
були запропоновані до BHCO– 
ти 74 більйонів. Андерсон пе-
редбачас, що дефіцит в цьому 
фінансовому році, який кін-
часться 30-го червня ц. p., вк-

носитиме коло трьох більйо-
нів долярів, бо видатки ста-
новнтнмуть коло 73 більйонів, 
хоч в січні цього року перед-
бачав президент Айзенгавер 
дефіцит в сумі 400 мільйонів 
долярів. Секретар скарбу ha– 
водив ці дані -на те, щоб не 
зменшувати прибуткових по-
датків. бо це ще більше збіль-
шило б федеральний дефіцит. 
Андерсон передбачає, що те-
перішня економічна знижка 
не буде довго твнвати. Уряд 
с проти того, щоб збільшува-
ти інфляцію долара, збільшу-
ючи федеральне заборгуван-
ня. у 

Конгрес проти Айзенгаверової 
пропозиції переорганізувати 

департамент оборони 
Вашингтон. - Цього тижня 

сподіваються в Конгресі однієї 
з найбільших політичних битв 
в справі урядового законопро-
ситу переорганізувати депар-
тамент оборони в тому напря-
мі, щоб секретар оборони мав 
більшу владу та міг коордн-
нувати працю всіх тих аґен-
цій, які працюють над оборо-
ною країни. Президент Айзен-
.гавер відкликався до народу 
в своїй радіовій промові з 17 
квітня, але тоді голова Комі-
сії Збройних Сил в Палаті де-
мократйчний конгресмен Карл 
Винсои гостро виступив проти 

проекту Айзенгавера. 20-го 
квітня республіканський сена-
тор Стайлес Бріджес, який є 
головою Республіканської Се-
НРТСЬКОЇ Політичної Комісії, 
заявив, що урядовий законо-
проект не буде ухвалений. По-
дібно сказав і демократичний 
сенатор, асистент демократич-
ного провідника в Сенаті се-
натор Майк Мансфілд. який 
вніс проект, щоб обмежити 
владі' секретаря оборони. Пе-
реслухання в справі змін в де-
партаменті оборони мас поча-
ти своїм' зізнанням секретар 
оборони Ніл Г. МекЕлрой. 

КОНТРОЛЬНА КОМІСІЯ ЗАКІНЧИЛА 
ПЕРЕВІРНУ СТАНУ, МАЙНА І ДІЛ0-

ВОДСТВА УНСОЮЗУ СПІЛЬНИМИ 
НАРАДАМИ З ЕКЗЕКУТИВОЮ 

Головна Контрольна Комісія під час останньої передконвев-
цінної перевірки діловодства, майна І організаційного стану 
VHCIHO.IV. Від ліва: інж. Вол. Коссар з Вінніпегу, Канада; 
Іван В. Іваичук з Дітройту, секретар Комісії; д-р Вол. Галлії 
j Филаделфії, голова Комісії; інж. Ст. Куропась з Шнкаґа, 

заст. голови Комісії та П. Кучма з Ню Порку. 

Спільними нарадами з Го-
ло”инм Екзекутивним Коміте. 
том минулої п'ятниці, 18-го 
квітня, закінчила Головна 
Контрольна Комісія свою пе-
редконвенційну перевірку ді-
ловодства, майна і стану Ук-
раїнського Народного Союзу, 
що тривала від понеділка, 14-
го квітня. Контроля відбува-
лась в приміщеннях головної 
канцелярії УНСоюзу і В-ва 
„Свобода" в Джерзі Ситі, а 
наради відбулись на Союзів-
ці, оселі УНСоюзу в Кергонк. 
сон, Н. И., після перевірки ді-
ловодства і стану тісї оселі. В 
нарадах взяли участь члени 
Головного Екзекутивного Ко-
мітету: гол. предс. Д. Гали-
чин, заст. гол. предс. адв. Мн-
хайло Пізиак, застушпщя. 
гол. предс. Геновифа Жереб-
няк і гол. касир Р. Слободян, 
та члени Головної Контраль-
ноГ Комісії: д-р Вол. Галан, 
інж. Ст. Куропась, їв. В. 
Іванчук, П. Кучма і інж. Вол. 
Коссар, як також гол. редак-
тор „Свободи" А. Драгви. Під 
час нарад, якими проводив 
гол. предс. Д. Галичий, за-
торкнено і вияснено ряд фі-
нансових і організаційних 
справ, на які Контрольна Ко-
місія звернула окрему увагу 
під час перевірки. Зокрема, 

шену тенденцію інвестицій 
нових прибутків УНСоюзу в 
моргеджах, при чому члени 
УНСоюзу мають першенство. 
а дальше нові організаційні 
можливості і погреби в Стей-
тах і Канаді. Окрему увагу 
приділила Контральна Комн 
сія ще таким справам, як: 
збільшення висоти суми за-
безпечення в УНС, пенсійний 
плян для працівників головної 
канцелярії УНС і „Свободи" і 
ін. Окремо обговорено також 
фінансову справу^ „Свободи' 
і її видань, ствердивши необ-
ХІДНІСТЬ ВІДПОВІДНОГО ДОСТОСУ-
вання до загального амерп-
канського розвитку та поліг 
пшення їх фінансової бази, з 
уваги на постійний зріст ко-
ш ф . На закінчення нарад, в 
яких взяли активну участь 
всі приязні, д-р Володимир 
Галан в імені Контрольної 
Комісії "склав признання Ек-
зекутиві за взірцеве ведення 
організації, а -гол. предс. Д. 
Галичий в імені-Екзекутнви 
склав Контрольній Комісії 
подяку за її дбайливість у на-
гляді над розвитком УНСою^ 
зу та за прикладну співпра-
цю. Після спільних нарад від-
булнсь ще збори Екзекутивн. 
на яких вдобрено ряд даль-
шнх гіпотечннх (моргеджо-

Потверджено вістну про бомбовий 
замах на Д. Чайківсьного, 

редактора „Шляху Перемоги" 
Мюнхен, 18-го квітня. „Сьо 

годні тут виконано бомбовий 
замах на п. Данила Чайков-
ського, редактора „Шляху 
Перемоги". Бомба була в 

дента в Мюнхені, д-ра Юрія 
Студннського, і одержала від 
нього в останній хвилині таке 
телеграфічне повідомлення: 
„Вістка (про замах на ред. Д. 
Чайковського) правдива. Чай-

книжці, пересланії! з Франк- ковський. здоіювий. Лист в 
фурту. Наслідки експльозії дорозі". Ред. Данило Чайков-
малі, очі не пошкоджені". Це ський це довголітній в'язень 
с дослівний текст телеграми, гітлерівських концентрацій-
пересланої до „Свободи" п.. них габорів, автор книжки 
Зеноном Винницьким з Мюн- „Хочу жити" та інших збірок 
хену. Одержавши цю телс- оповідань. Він с головним ре-
граму, Редакція „Свободи" j дактором каціонплістичного 
негайно звернулась також TQ– тижневика „Шлях ilepe– 
леграмою до свого кореспон- моги". 

АМБАСАДОР ВІЛЬНОГО КИТАЮ ВІРИТЬ 
У ШВИДКЕ ВИЗВОЛЕННЯ УКРАЇНИ 

Д - Р ТІН-ФУ ЧАНГ НА БЕНКЕТІ ДУКЦА ЗАПОВІВ 
СВОЮ ПІДТРИМКУ УКРАЇНСЬКИМ ЗМАГАННЯМ 

Ню Нори. — „Я вірю, що 
вже недалекий той час, коли 
українці відзначатимуть свою 
незалежність у своїй столиці 
Кисні і я буду щасливий, як-
що зможу взяти в тому 
участь" — твердив постійний 
предствиик Націонал!, н о г о 
Китаю в Об'єднаних Націях, 
амбасадор д-р Тін-фу Чанґ, 
виступаючи на бенкеті, що йо-
го влаштовано минулої субо-
ту. 19-го квітня, в балевій за-
лі готелю МекАльпін з наіо-
ди другого річного з'їзду Де-
мократичного Українськ о г о 
Координаційного Центру в 
Америці (ДУКЦА) для від-
значення 40-річчя проголо-
шения незалежиостн Україн-
ської Народної Республіки. 
Окрему увагу віддав д-р Тін-
фу Чанг актуальній тепер 
справі „співіснування" між 
аїльним західнім та рабовлас 
ницькнм совстськнм світами 

голова Викопного Органу, 
УНРади — п. Микола Ліви-
цький. На тему доконаного 
українського передрішенства 
доповідав Микола Степанен-
ко, а коротку організаційну 
доповідь виголосив проф. їв. 
Паливода. З цісї останньої 
доповіді слухачі дізналися, 
що ДУКЦА мас три відділи 
в ЗДА, а дальші чотири с в 
етадії творення. В обшнрній 
дискусії заторкувано однако-
во внутрішньо-українеькі від-
носини, як і проблеми укра-
раїнської політики. Резолю-
ційна Комісія ДУКЦА у скла-
ді д-ра М. Стахова, д-ра Ннч-
ки, д-ра Талія і п. Ю. Шепа-
ровича предклала резолюції, 
що їх прийнято аклямацісю. 
Вибори не відбувались тому, 
що ДУКЦА складається з де-
легованих до неї організа.ція-
ми членів. Діловою частиною 
лборів. проводив д-р' Кость 

РАДА БЕЗПЕКИ ОН 
РОЗГЛЯДАЄ СКАРГУ 

СССР ПРОТИ ЗДА 
СОПСТИ ОСКАРЖУЮТЬ АМЕРИКАНСЬКЕ ЛЕТУП-

СТВО У ,ЛРОВОКАЩПНИХ ЛЕТАХ" Н А Д 
КОРДОНАМИ СССР 

Об'єднані Нації. Рада і боку негайно, в тому самому 
Безпеки Об'єднаних Пан:.і дні, прийшли категоричне за-
призначила на понеділок 21-
го квітня ц. р. по понудні за-
сідання, щоб розглянути скар^ 
гу, яку Совсти зголоенли про-
ти „провокаційних летів" aiie– 
риканськйх бомбардувальнії, 
ків із атомово-водневнми бом-
бами над полярним обширом 
та в напрямку до совітських 
кордонів. Совсти закликали 
Раду Безпеки ОН „покласти 
край" цій здогадній американ-
ській акції. Совсти підняли це 
оскарження устами свого мі-
кістра закордонних справ Ан-
дрея Громика на пресовій кон. 
(реренції в минулу п'ятницю 
18-го квітня, а текст заяви 
Громика, як ноту, роздано 
всім акредитованим у Москві 
чужинецьким дипломатичним 
репрезентаціям. У тій ноті Со-
встн покликались на статтю -л 
агенції „Юнайтед Пресе", в 
якій говорено про постійне по-
готівля підлеглого Стратегіч-
ній Летунськііі КоФіанді ле-
гунстви. Бомбардувальники з 
ядровою зброєю вилітають 
.іадля провірюваиия кожного 
:игналу. що його записує а-
черикаиська радарна сн'стема, 
здвигнена коштом 4-х більйо-

ІІЄІ'ЄЧЄІІМ.І еовстеькоГо Oi:Kap– 
я:ення. Амеїшканська заява 
стверджує, що ЗДА иілька-
кратио й у дузісе конкретній 
(рормі пропонували встановк-
тн контрольну систему, яка 
берегла б обидві сторони upo– 
ти можливої несподіваної ата-
ки. Америка вважає, що не 
досить охоронювати себе на 
своїй території, але треба би 
знпти, що діється по другому 
боці кордонів. ЗДА не мають 
таємниць, зате в Совстах усе 
засекречено. ЗДА „категорич. 
но заперечують, наче б амери-
канське летунство вело про-
вокаційні лети над полярним 
обширом або в сусідстві СССР. 
„Будемо раді" — говориться а 
американській заяві — „nepe– 
дискутуватн цю справу в Об'-
еднаних Націях як ми завжди 
раді обмірковувати там кож-
иу зголошувану проти нас 
скаргу". В цій американській 
заяві стверджується, що Аме-
рика мусить бути, на поготів-
лі проти можливого ворожого 
наскоку та що весь вільний 
світ мусить мати певність, що 
він не буде знищений першим 
несподіваним ворожим наекс-
ком. - За пресовими комен-

иів долярів на протязі 3.0001 тарями, Рада Безпеки напевне 
миль вловперек північної Аля-1 відкине совстську скаргу. В 
оки й Канади, відкіль грозитьІ'колах Об'єднаних Націй ви-
найбільша небезпека від Со-1 ключають, щоб Совстський 
зетів. Совстська заява скар-1 Союз міг для своєї резолюції 
житься, що такі лети амерн-1 осягнути більшість в Раді Бе-

Мн не є проти співіснування ІПаньківський. Приявних булоіканськнх машин, спричинюва-ізпеки, ие кюкучи вже про дві 
вгіж народами" — твердив д-у J кругло 100 осіб. Везпосеред- j н і фальшивими радарними а-̂  треті т ш о и т і х VWIOMB. Радл 
Чанг — Т̂але м'н є пропг та 

обговорено та одобрено,збіль-! вих) інвестицій. 

ДО УКРАЇНСЬКОГО ГРОМАДЯНСТВА 
АМЕРИКИ І КАНАДИ 

ПЕРЕЛКОІШЕНЦППІЕ ЗВІФНКІПІЯ ГОЛОВНОЇ 
КОНТРОЛЬНОЇ КОМІСІЇ УНСОЮЗУ 

В А М Е Р И Ц І 
ф Крайове Протипожгжяе То-

вариство в Востоиі повідомляо. 
що минулого-року в ЗДА 11.300 
осіб згинуло внаслідок пожеж, 
з того 8.400 - у своїх власних 
домах. 26 відсотків між загн-
нулими було дітей у віці инж-
чому за 10 років, а 20 відсотків 
старших осіб, у віці понад 70 
років. 

ф Крайове Товариство Cnan– 
гА.тиків домагається, щоб уряд 
вияснив, чи кардинал Семюел 
Стріч із ШихаГо. який став 
„членом кабінету Папи Пія ХІТ. 
монарха Ватнканської Дсржа-
ви",— Може Й надалі бути аме-
риканським громадянином. Згід-
но з законами ЗДА. америка-
исць тратить громадянство, ко-
яи стає урядовцем чужої дер-
жави. 

ф Автострада „Гярдея Стейт 
Парквей" в НЮ Джерзі вже тре-
тій рік є найбезпечнішою в 
ЗДА. В минулому році на цій 
автостраді сталося лише 651 
нещасливих випадків на кож-

Остяння пеімїдконвенцінна 
контіюля ресурсів, ДІЛОВОДСТ-
ва й організаційного життя, 
як теж перегляд 4-ЛІТНЬОЇ ДІ-
яльиости й господарки УН-
Союзу. його Головного Уря-
КУ й Ек:іекутиви в головній 
канцелярії, виказує безпере-
рнвний зріст всіх згаданих 
союзових цінностей. Ужива-
смо й підкреслюємо слово бел-
перервний. бо лише в такому 
безперервному рості УНСо-
юзу лежить його велика жи-
вучість і здійснення тих за-
сад. які мали на увазі його 
основоположники тому 64 
роки. 

Подрібний фінансовий звіт 
УНСоюзу буде своєчасно про-
голошеннй у „Свободі", а 
про звіт з життя УНСоюзу, з 
праці його Екзекутиви. Уря 

вими досягненнпми і збіль-
шенням та поширенням стану 
українського посідання в А-
мернці й Канаді. Ці досягнен-
ня і здобутки були можливі 
завдяки прикладній співпра-
ці внутрі урядового й oprani– 
заційного апарату УНСоюзу. 

УНСоюз можна і треба по-
ставити як приклад для ін-
шнх українських центральних 
ft місцевих організацій, як 
приклад співпраці і взаємної 
толеранцї та пошани і лю-
бови. — Проте, для дальшого 
безперервного росту УНСою-
зу треба дальших зусиль, — 
треба нових членів, треба да-
льшої співпраці, зокрема в 
конвенційному році. Тому Го-
ловна Контрольна Комісія У-
НСоюзу звертається до укра-
їнського громадянства Аме-

кого, що ного хоче Москва 
Проти такого співіснувати 
мусить бути кожний, хтс 
цінить волю, бо воно Означа 
ло б підкорення світу тиранії 
ХочемоJ5yiH- вільні і тому не 
хочемо співіснувати з тира-
ном". Д-р Чанг закінчив свою 
палку промову, що українсь-
кнй і китайський народи бо 
ряться за ту саму справу во-
лі, хоч і на різних фіюнтах. 
тому і українська перемога 
буде перемогою китайського 
народу та навпаки, перемога 
китайського народу буде ук-
раїнською перемогою. - На за-
:сінчення д-р Чанг запевняв, 
що він завжди підноситиме 
свій голос в обороні прав ук-
раїнського народу та його 
:шагания до відновлення ві-
льної, ні від кого незалежної 
і соборної Української Держа-
ви. 

Бенкет був попереджений 
другим з черги з'їздом Демо-
кратичного Українського Ко-
ординаційного Центі^у в А-
мериці, що його рік тому по-
клнкав до життя десяток різ-
них українських політичних 
організацій. Збори відкрив і 
вступну промову виголосив п. 
Антін Балок, пригадавши ці-
лі і завдання ДУКЦА. Цен-
тральну доповідь виголосив 

ньо після тих нарад у бале-1 лжрмами внаслідку опадів ме-
9ій залі названого готелю 1 теорів чи деяких технічних 
аідбувся згаданвй бенкет з 1 причин, є „великою небезпе-
участю коло 200 осіб. З чу-іКОю для миру". Совєігн стра-
чсішецькнх гостей, крім ЦИТО-1 шать, що колії б вони з свого 

Безпеки складається з ї ї чле-
нів, 5-х постійних і 6-х вн-
борних. Про цій нагоді прига-
дують, іцо на останній сесії 
Генеральна Асамблея 53-а го-

ваного постійного представ-1 б о к у ток с а м о писилалн літа-Ілосамн при 13-х „протн”і 12-х 
гака Національного Китаю к и „ СТОРОНУ американського що 
в Раді Безпеки Об'єднаних 
Націй д-ра Тін-фу Чанга бу-
лн ще приявні президент Bij 
лоруської Народної Респз-блі-
ки в екзилі і голова Парнзь-
кого Бльоку, д-р Абрамчик. 
колишній грузинський МІНІ-
стер і представник уряді' 
Грузії в екзилі проф. Гольд-
ман. представник Вільної Ла-
твії д-р Тімереас. представ-
лпк від Вільної Литви мон-
сіньйор Бакунас, видатний 
жидівський діяч д-р Ліхтен, 
донька пок. Арнольда Map– 
Голіна й ін. Піюмовляв та-
кож конгресмен Ліонард Фар-
бетейн. Поміж українськими 
гістьми був цілий ряд ВІДО-
мих громадських діячів. Од-
наково під час нарад ДУК-
ЦА, як у бенкеті взяв участь 
президент УНР в екзилі д-р 
Степан Витвицький, який та-
кож виголосив ширший при-
віт Впр. о. мітрат Лев Ве-
соловськнЙ виголосив був на 
початку нарад і бенкету мо-
литву. Тосмастерами на бен-
кеті були п. В. Новицький і 
адв. В. Стек. 

ки в сторону американського 
кордону, тоді могло б „через 
непорозуміння" прийти до та-
кго зудару, який насправді 
втягнув би людство в атомову 
війну. З американського ні справи". 

стримались, голосувала 
взагалі проти поставлення на 
денний порядок подібної со-
встської скарги, що ЗДА ніби 
„ВМІШІТОТЬСЯ у чужі внутріш-

Совєтсьний б л ь ^ демонструє 
проти Тіта 

них 100 мільйонів МИЛЬ відбутої 
автамн їзди. 

ф Цього року, В МІСЯЦІ ЛЮТО-
му внаслідок азійської іифлюен-
ції. населення ЗДА зросло меи-
шс в порівнянні з іншими рока-
мн, на 1-ше березня 1958 р. ста-
новило 173.210.000. 

ф Дні І7-річНІ ДІВЧИНИ І ЇХНІ 
такого ж віку приятелі напали 
І побили в Ніо Иорку 17-річного 
хлопця. Робили це вони в такий 
спосіб: одна з дівчат обняла 
цього хлопця за шию. а її при-
ятелі били його за те, що ,.зачі-
пас" чужу наречену. Те саме 
зробили вони з лікарем. Всі 6 
заарештовані. ^ - - -

ф 23-річлий Вільям Кой при 
вході до нюйоркської підземки 
при 8-ій евто 5 разів вистрелив 
до 18-річної Діяни Мсркандетті 
за те, що перестала з ним ходи-
ти. вирішивши вийти заміж за 
іншого. Діяна дістала 4 кулі і 
померла в шпиталі, а п'ятою ку-
лвю поранено 34-річного Дейві-
да Вахса. 

ду й віхіілових Урядовців хо- рнки й Канади із закликом до 
чемо кількома словами поін- дальших збірних зусиль, зо-
форм.^ати ^жраїнське грома-
дянство Америки й Канади. 

За останні чотири роки 
майно УНСоюзу збільшилось 
майже на 5 мільйонів доля-
рів, а членські ряди зросли 
на 2217 нових активних чле-
нів. Разом з неактивними чле-
намн УНСоюз мас тепер 76 
тисяч членів. Так тих 5 міль-
йонів долярів, як і 2217 но-
внх активних членів, на які 
побільшився УНСоюз. є цін-
ним здобуткеи спільної пра-
ці урядового апарату УНСо-
юзу, головних і відділових у-
рядовців, організаторів і ре-
ферентів. Окрему велику ро-
лю відіграла в цьому „Сво-
бода" і її видання. Українська 
спільнота мас всі причини пн-
шатися такими замітиимн но-

крема в організуванні нових 
членів, і закликає союзовців, 
без огляди" на їх союзовнй 
стаж і позиції, до дальшої 
співпраці, що дасть най-
кращу гарантію дальшої мо-
ральцої і фінансової величі 
Батька-Союзу. Найкращимдо-
казом такої співпраці всіх ша-
рів українського громадянст-
ва будуть нові члени, як но-
вий передконвенційний ЗДО-
6.NTOK УНСоюзу. 

Джерзі Ситі, дня 18 квітня. 
1958 року. 

Головна Контрольна Комісія: 
Д-р. Володимир Галли, 
Інж. Степан Куропась, 
Іван В. Іванчук, 
Петро Кучма, 
Інж. Володимир Коссар. 

УКРАЇНСЬКА ХРОНІКА 
ф Пам'ять сл. п. полк. Євгена манський. як голова. І д-р Р 

Коновальця - з приводу 20-річ- Цурковський. ^^евкретар^. 
чя його смерти відзначить )-к-1 ф Українську-гімназію п Mun– 
раїнська громада в Арґентіші в,честері в Англії плянують за-
травиі Ц Р спільною Акоде- снувати українці, поселе травні ц. р 
місю Вождів, яка відбудеться 
під протекторатом Української 
Центральної Репрезентації в 
Аргентині. 

ф 14.888 українців жиловсіл-
годнішній ЧехооловпччииІ в дні 
1 січня 1957 року - згідно із 
даними чехословацької офіцій-
ної статистики. Усе населення 
ЧСР нараховуг. 13.296.243 осіб, в 
тому числі чехів — 8.834.324. 
словаків - 3.700.085. мадярі^ -
404.280. німців - 163.867. поля-
ків 78.156 і всіх інших 40.633 
ЛУШ-

ф Десятий Крайовий З ї з д 
СУМ-У її Англії відбувся дня 
8 березня ц. p.. в місті Волтон. У 
з'їзді взяло участь 26 делегатів 
із 37 голосами. Головою Коміте-
ту пепеобраио П. Ленківського. 

' ф Зустріч л гроивдянсяюм 
відбуло дня 29 березня ц р. Ук-
раїнське Лікарське Товариство 
в Торонті. В зустрічі, що відбу. 
лася в ресторані Ве'джвур, взя-
лои участь яких 100 осіб — ЛІ-
карів і представників українсь-
кнх установ та преси Із Торон-
та. Гемилтону, Ошави й інших 
місцевостей Онтеріо. Очолюють 
Товариство Лікарів д-р Гр, Шн-

вітах Ленкашір 1 Поркшір. В цій 
справі відбулися в Манчестері 
дня 2 березня ц. р. збори членів 
СУБ-у і батьків, на яких вирі-
шеио почати заходи для при-
збнраияя фондів на ту ціль. 

ф Літні Курей в Оттавському 
Університеті в1дбуд.уті̂ -я в мисі 
від 1 липня до 7 серпня ц. р. 
На курсах, що їх у цьому році 
влаш'тонус Відділ Слов'янських 
Студій бттавського Університ?-
TV, будуть прочитані такі лекції: 
1) Історія української літера-
туриоі мови (19 і 20 століття 1: 
2і Українська повість 19 століт-
тя: Зі Слов'янські народи: 4) 
Новелі Чехова: 51 Розвиток ро-
сійської прози^ 6і Польська лі-
тература 19 і 20 століття: 71 
Станіслав Висп'янський. На 
KN"pcax ви:іладатнмуть проф. К. 
Віда. проф. Р. Шютнев і проф. 
П. Вичннськнй Усі виклади 
входять У програму вищих сту-
дій. У курсах беруть участь не 
тільки "vnery.nnpHl студенти. ЩО 
ооблятмакадемічні ступені, але 
і еяухачі, що хотять поглибити 
епос. ̂ шаН”я в ЛІЛЯІПІІ укрпїно-

Београд. — Всі підпорядко-
вані більше чи менше Москві 
комуністичні держави рішили 
демонстраційно відмовитись 
від традиційно-куртуазійної 
участи окремих делегацій на 
відкритті нового югославсько, 
го „нарляменту". Звичайно 
так діється, що комуністичні 
держави взаємно висилають 
при таких нагодах делегації 
від даних крайових компар-
тій. Тепер щонайвище дору-
чено амбасадорпм репрезенту. 
вати держави. Югославський 
„парламент", що складається 
виключно з делегованих туди 
Тітом комуністів і їх ПОПЛЄН-
тачів, має бути відкритий у 
вівторок 22 квітня ц. p.t При-
чниою совстського гніву ста-
ла офіційна програма юґос-
лавської комуністичної партії, 
сформульована ще місяць то-
му в об'ємистому елябораті 
на 100,000 слів. Сонєтські спе-
ци від комуністичної теорії 
проаналізували той документ 
і 'в „Комуністі" проголошено 

відповідь на 6,000 слів, в якій 
гостро таврується різні місця 
з Тігоївеької теорії. Зокрема, 
Хрущов обурений, що Тіто 
вбачає небезпеку для миру в 
„обох" воєнних бльоках: як 
можна, мовляв, на одну дош-
ку ставити совстський бльок 
з ИАТО! Так само вколов 
Хрущова натяк на небЄзпеч-
ну для малих комуністичних 
держав супрематію Совстів, 
— прозора прнгадка совстоь-
кої інтервенції на Мадярщині. 
ТІто. за твердженням захід-
ньої преси, старався зм'ягши-
ти первісний текст своєї пар-
тійної плянтформн, але Совс-
тн, не виждавши, поки буде 
оприлюднений цей повни зре-
відованнй текст, виступили а 
теперішнім оскарженням. Це 
нове загострення взаємин між 
Тітом і Москвою. Тому, що 
Польща зсолідаризувалась з 
усіми іншими сателітами, то. 
мабуть, Тіто відкличе свою ві-
зиту до Варшави — повідом-
ляють кореспонденти з Бео-
граду. 

У С В І Т І 
ф 3 комуно -мадярської в'яз-

іощі випущено на волю двох 
колишніх службовнків пмери-
канської амбасади в Будапсш-
ті. пані'Лівію ЯІічо і Петера 
Секе. мадярських ітюмадян. їх 
тримали ув'язненими більше ро-
ху. не судивши і не сказавши 
про причину арештуцання. Те-
пер їх звільнено ніби тому. ЩО 
мадярські комуністи хочуть по-
ліпшити свої взаємним з амери-
і:ангьким урядом 

ф Об'єднані М.ЩІІ мають вста-
НОВИТИ Окрему еКОНОМІЧІїу KOM1-
сію для країн Африки. Сгипет 

і д-р Ергард Бек. з уиіверси-
тстськоі клініки в Ляйпціґу. 

Ф У Польщі виступили з бе-
регів Висла, Буг і Нарев. Най-
більшо шкоди зазнали околиці 
Торяія. Коло 100 міст і місте-
чок у центральній і північно-
західній частині краю лотерпІ-
лн від повені. 

ф Жертвою ощадностей ж ан-
і ПІНСЬКІЙ армії впало одно з HiiA– 
славнішнх бойових з'скнань - -
Сьома панцерна дивізія, яка ви-
тітснула була панцерну армію 
маршала Ромеля з Північної 

зголбенп формальну просьбу. 1 Африки. Вояхів цісї дивізії на 
щоб головну кватиру тієї комісії 
відкрити в Каїрп 

Ф Я (Чі.пк.і-і Німеччини втек-
лн на Захід три уиївереитетгь::і 
професори: Франц Вольґемут. 
що викладав в університеті в 
Галле історію і теорію соціяліз-
му, д-р Сімон Глявач. що вик-1 

знапстй?!? -чи слов'янознавства л.ідав на медичному факультеті і промовчало ту 
взагалїг ^” І уігіверентету Мартина Лютера, і году, 

завали в Англії „пустельними 
щурами". її з'єднано тепер з 
5-ою панцерною Дивізією. 

Ф Нікіті Хрущову сповнилося 
в минулий четвер 64 роки. Щиб 
оминути докорів, що в Совстах 
воскрес знову „культ особи", 
сам вій зажадав, щоб у пресі 

урочисту" KU-
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РЕОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВОДУ ЗБРОЙНИХ 
СИЛ ЗДА 

Пдява совстських „спутні- Конгресу та своїх критиків, 
ків^, яка мала такни поваж-ІНа пресовій конференції 9-го 
ний вплив на настрої амерн- квітня ц. р. він підкреслив, 
панського громадянства і но- ( що мас досвід і знання у вій-
внГі підхід до проблем обо-,ськовій матерії більші, як всі 
рони, технічних дослідів і на-' його критики, і що він не до-
ячаннл, зактуалізувалатакожі зволнть гратися цісю enpa– 
.проблему проводу збройних вого людям, які керуються, 

ЧЕРГОВИЙ ВИЯВ ОДНОСТАИНОСТИ 
Останні виступи державного секретаря Джанл Фостера 

Доллесп і колишнього державного секретаря Діна Ачссона 
були для американської громадської опінії. як і для всього 
стороннього світу, черговим виявом одностайності! Й ОДНО-
г.гідностн в поглядах обидвох американських партій на enpa– 
ву власний з Москвою. 

Доллес і Ачесон виступили одного дня. в середу 16-го 
квітня ц. р. незалежно один від одного. .Доллес виступав j 
на пресовій конференції у Вашингтоні, а Ачесон - на і 
прийнятті ІІропам'ятної Фундації ім. Едді Джскобеона у 
Кензас Ситі. Але обидва вони торкалися одніс.ї проблеми. ! 
актуальної останніми днями справи відбуття чи нсвідбут-
тя конференції ,.на вершинах", значить зустрічі голов трьох І 
великих держав. Обидва, і Доллес і Ачесон, висловилися 
однозгідио й рішучо проти такої конференції, зокрема нро-
ти участи в ній Президента ЗДА. 

З'ясовуючи своє негативне ставлення до зустрічі Ай-
і-онгавера та МскМіллсна із Хрущовим, Джан Фостср Дол? 
лес. добре усвідомлений в методах соястськоТ закордонної 
політики, відкрито і яяно заатнкував ці методи, закидаючи 
розбещеність і спіюституюваннл совстській дипломатії. Ха-
рактеристика цісї дипломатії була надзвичяГшо негативною і 
гострою, може навіть найгострішою з усіх дотеперішніх внс-
ловлювань Доллоса. Він заявив, що СоястсьКнй Союз, „enpo– 
(татуювавши" дипломатію для пропаґандитних цілей, за-
грожус передусім самій справі миру. Сонета, знівечивши 
дотеперішні шляхи й засоби контакту між урядами окремих 
країн, разом із цим підірвали ті слабкі підстави, що на них 
будується мир. Зловживаючи дотеперішніми дипломатачнн-
ми засобами і можливостями для цілей пропаганди, а не 
для встановлення конкретних договорів ЧИ домовлень, Сонс-
ти заявляють, що вони працюють буцімто для миру, так са-
мо, як цс заяпляв колись Гітлер. ,.Я думаю, - заявив Дол-
лее. — що те. що роблять Совсти в цій ділянці, с найбільш 
загрозливою річчю із станояшца справи миру, тим більше, 
що робиться це в імені миру". ЗДА й інші вільні країни 
світу мусять знайти відповідні шляхи і засоби, щоб npont–' 
діяти цій совст ькіїі тактиці, зокрема совстській пропаганді, 
і в зв'язку з цим Доллес висловив преконаннл, що 3'сднно-
ні Держави Америки зуміють дати собі з цим раду і вже не-
иабаром угі ндіюди світу включно з нейтральними, будуть 
прислухатися більше до того, що З'сдннені Держави роб-
лять. а не до того, що про них говорять. Багато народів, зо-
крема, тих, що здобули недавно незалежність і вийшли на 
арену міжнародного життя, не мали досі можливосте стяти 
дозрілими у справах міжнародної дипломатії, і Совати змо-
ГЛЯ добитися серед них навіть деяких успіхів. Але так не 
буде ааяждп, і тоді народи, які нівечать засади й засоби між. 
народних- зговорень, використовуючи їх для цілей иропаі'ан-
ди. муеітимуть заплатити за це важку ціну. 

Виступ Доллоса був лпернецни передусім проти самої 
ідеї зустрічі .,на вершинах". Сніхпо критикою говотської „ди-
пломатії" Доллес підкреслив ще раз всю безуспішність „на-
вершянних" зустрічей із Совстпми, стверджуючи, що 0ДИ-
ною и(ллю совстських провідників с. використати такі зус-
трічі для пропагандняних цілей, а не для конкретної нолн-
годи тих чи інших актуальних проблем. 

Рішуче підтримав Доллеса в цій справі і його попсрсд-
нкк на становищі державного секретаря за часів президента 
Трумана. Дін Ачесон. який під сучасну пору устійнюс і 
формулюй напрямні закордонної політики в рямцях ПОЛІ-
тнчиого проводу Демократичної партії. У своїй промові. ви-
голошеній у Кензас Ситі в середу 10 квітня ц. p.. Дін Аче--
сон заявив, що ЗДА мусять виплутатися з створеної „на-
гершинннми" конференціями ситуації, і відмовитися. зокрс-
ма. від того, щоб головним учасником цих конференцій і 
головним неі'оціптором під час їх відбування був Президент 
ЗЧдинеиих Держав Америки, який с ,і головою держана і 
головою уряду. Втягання до таких конференцій Президента 
ЗДА показало себе на практиці цілком фальшивим і нсдо-
цільним. Два дотеперішні випадки участи Президента в та-
ких ..наперіїїншшх" зустрічах участь Вилсона в мировій 
конференції у "Парижі в 1ПІП році і участі. Айзснгавера в 
конференції з Хрущовим і Глліаніипм у Женеві в ІРІиі році 
- закінчилися, на думку Ачссона. повною невдачею. Участь 
Президента в таких конференціях і: недоцільною вже хоч би 
з того погляду, що Президент мусить мати можливість ос-
таточного рішення і в справах, обговорюваних під чпс „на-
першннних" зустрічей. Евентуальна невдача його, як учао 
ника конференції .стає невдачею не тільки очолюваного ним 
уряду, але й цілої нації. 

Під цими твердженнями двох найвндятніших -речників 
американської закордонної політики підпишеться кожний, 
хто цінить волю. 

сил ЗДА. Аналізуючи причн-
нн, чому Америка відстала в 
ділянці далекосяжних ракет 
і штучних сателітів Землі, 
знову заговорили голосно про 
шкідливе суперництво між 
трьома родами збройних сил, 
яке радше сповільнювало, 
ніж приспішувало поступ вій-. 
ськової технології, „дублюю-
чн" ті самі досліди та викли-, 

каючн затяжні спори щодо 
першенства у дослідах і щю-
дукції різних типів ракет. Та-
кнм чином вже у своєму звер-
ненні Про Стан Унії з 9 січ-
ня ц. р. през. Айзенгавер по-
ставив як одно з актуальних 
завдань цьогорічного законо-
давства, — реформу керівнн-
цтва збройними силами ЗДА. 
Після близько тримісячної 
розмірної тиші в цій справі, 
3Jro квітня ц. р. Президент 
несподівано переслав велике, 
на 7,000 слів, звернення до 
Конгресу, присвячене ВНКЛЮ-
чно справі реорганізації де-
партаменту оборони. 

Хоч цс звернення Прсзи-
дента було схоплене лише в 
загальних рисах, а не в закс^ 
нодатній. формі, головні прин-
ципи задуманої Президентом 
реформи були ясно окрссле-
ні: скріплення авторитету се-
кретарп оборони в ділянці KOJ 
ординації діяльносте трьох 
секретаріятів оборони (війсь-
КЙ, морської фльоти та летуи-
ства), і признання йому пра-
ва пересувати призначені 'в 
бюджеті суми на різні війсь-
кові цілі, незалежно від да-
ного роду збройних сил; скрі-
плення авторитету установи 
з'еднненнх шефів штабу в ді-
лянці стратегічного пляну-
вання та уодностайненнл ко-
манди; зменшення значення 
окремих еекретаріятів у вій-
ськово-стратегічній І ділянці; 
зліквідування цілої низки 
вінськово-бюрократнчних ста-
новнщ. які с наче посередни-
цькнмн ланками між з'сдиие-
ними шефами штабу й CCKJ 

ретаїм'м оборони, з одного бо 
ку. та різними відділами ок 
ремнх. трьох секретаріятів 
збройних сил - з другого. 

Це звернення Президента 
викликало серед військових 
і конгікчово-сенатських кіл 
ВЄЛНКС п о р у ш е н н я . ВІДІЗВЯ-
лись критичні голоси, З ЯКИХ 
иайголоснііияй стосувався ні-
бн небезпеки встановлення в 
Америці „пруського штабу"^ 
себто гурту високих старшин 
за зразком німецького reHeJ 

пального штабу, що — зор-
гaнiзoвaний^ після Натлеоні-
вськнх воєн і підпорядкова-
ннй лише німецькому кайзе-
рові — від половини 19 ст. по 
кінець останньої війни був 
окремим чинником з могут-
ІІІми політичними впливами. 
У конгресових колах внрнну-
лн побоювання, щоб внаслі-, 

док. проектованої реформи не 
прийшов у Пентагоні до вла-
ди ,.цар", який не рахуватн-
мсться з волею і настроями 
Конгресу. Зокрема. проявн-
лась опозиція проти передачі 
всіх грошей військового бю 
джету в руки секретаря обо 
рони, який може не рахува 
тпся з волею окремих CCKpeJ 

таріятів і нехт^тгати первісне 
призначення даних сум. Пре 
зидент Айзенгавер зарсаґу-
вав на ці голоси критики з 
гостротою, якої він звичайно 

„АБО СПІВІСНУВАННЯ, АБО - ВІЙНА" 
Історики пригадують, що в пощастило к о р еспондентові 

на його думку, поглядами чи 
персональними сантиментамн 
до військових традицій, nepc– 
старілимн в добі атомово-ря-
кетної зброї, Президент запо-
вів :на тій своїй конференції, 
що він переведе боротьбу за 
плановану ни.М реформу З 
найбільшою рішучістю і звер-
неться до народу, якщо зу-
стріне в Конгресі, труднощі. 

Все ж конкретний законо-
проект,' зголошеннй у цій 
справі до Конгресу 16 квітня 
ц, р. разом із супровідним лім 
стом до нього, дещо відбігав 
від згаданого вгорі презндент-
ського звернення З 3-ГО КВІТ-
ня. Найголовніша зміна в за-
конопроекті така, що внклю-
чено з нього частину, яка 
стосувалась фінансових прав 
секретаря оборони. Президент 
звернув на цс увагу в су-
пповідному листі, заявивши, 
що не вважас за відповідне 
схоплювати цс право в OKpeJ 

мій законній постанові, бо 
річ, мовляв, іде тільки про 
більшу плнвкість у ncpecy– 
ванні існуючих у бюджеті 
фондів, отже ця справа буде 
уточнена в бюджетовому пре-
лімінарі на рік 1959760. Зате 
Президент підкреслив ще раз. 
що „нашою ціллю мас бути 
найбільша сила при наймен-
шнх коштах". 

Ще сильніше й виразніше 
Президент накреслив потребу 
і цілі реорганізації Пентаго-
ну у своїй промові в минулий 
четвер. 17 квітня ц. р. на фо-
румі Американського Товари-
ства газетних видавців і Між-
народного пресового IHCTHTJ'– 
ту. З найбільшим притиском 
він указував на необхідність 
одностайного стратегічного 
планування й командування 
в атомово-ракетній добі та 
заощаджування грошей через 
одностайний нагляд над їх 
видяткуванням на військові 
цілі. „Ведення війни на від-
окремлених бойовищах cyxo– 
долу, морей і повітря — без-
поворотно минулося" — ка.4 
зав він. " . . . Модерна війна 
внмагас довірення стратегіч-
пого плянувяння і контролі 
над військовими операціями 
виразно в руки секретаря 
оборони й. з'еднненнх шефів 
штабу, під зперхнім керівниц-
тйОмтоТтовногб команданта"... 
(яким G президент З'сдннсних 
Держав) 
жливою 

нових часах найбільше й нан-
довше любили говорити блн-
скучнй прем'ср-міністер ан-
глійської королеви Вікторії 
— Гледстон. а пізніше — 
Адольф Гітлер. Але у веле-
речивості (не в красномов-
стві!) - голова ради міністрів 
СССР Нікіта Xpj-щов таки 
побив і блискучого Гледсто-
на, і кривавого Гітлера. Xpy– 
щов - своєрідний унікум се-
ред усіх дотеперішніх днкта-
торів. Ідеальний секретар 
рай- чи облрайпарткому. про 
якого Ленін, творячи компар-
тію, міг би лише мріяти, — 
Хрущов, ставши на місце ЛЄ-1 

иіна, виглядас вже, як . . . ма-
кабричннй кльовн, як карн-
катура на державного мужа. 
Ні державницьким розумом, 
ні особистим авторитетом, ні 
попередньою популярністю, 
революційними чи воєнними 
заслугами імпонувати міль-
йоновим масам він не може. 
Усі Його поспіхом переведе-
ні реформи, що їх він немов 
би витрусив з рукава — сто-
ять під знаком питання. Та-
кнх. як він. дуже багато THJ 

нллося свого часу по Доне-
цькому басейну, міряло доро-
гн війни в солдатських шине-
лях — аж поки повилазили 
вони, вже як горлопани-дс-
магогн. на мітингові бочки. 
А проте, коли внаслідок кар-
коломних трюків став Нікіта 
Хрущов на чолі партійної rv 
срархії. саме те, що він — 
бувший шахтар, що ходив 
він у сірій шинелі — ОЧЄВИД-
НО. ІМПОНУС НЄ ОДНОМУ ННЗО-

вому комуністові чи „безпар-
.тійному большевнкові", що 
десь талі на совстській пери-
ферії мріс сьогодні про мар-
шальський жезл, чи про теп-
ле місце в ЦК. 

Направду. подивугідні pyx– 
ливість, спритність і балаку-
чість першого секретаря КП-
СС! Тексти його промов бук-
вально заповнюють сторінки 
всіх совстських газет, витис-
куючи на останні шпальти 
скупі інформації зі світу. 

Переглядаючи довжелезні 
промови Хрущова з останніх 
тижнів — у Мснську і в Бу-
дапешті, тексти розмов його з 
кореспондентами італійської 
газети „Темпо" та французь-
кої „Фігаро", його виступ на 
останній сесії Верховного Co 
вс:ту СССР — впадає, в око 
безконечність повторень. Отак 
собі - - цілими уступами про 
те самісіньке! Зрештою, всі 
ці його промови та розмови 
— повторення вже раз сказа-
иого „на даному етапі" плюс 
„льокяльний матеріал", так 

західньо-німецької газети ви-
вести на Захід тасьму із жи-
вим записом одної з його 
промов, виголошеної перед 
многотисячнимн зборами ро-
бітників. Відтворений на 
„тайи-фекордері", цей запис 
дуже пригадує не зв'язані 
іноді логічною думкою висту-
пи на бочках мітингових opa– 
торів у першому періоді ро-
сійської революції 1917 року. 
Люди, икі звикли до вираз-
ннх окреслень у висловах 
державних мужів, дошукуй 
ються глибокого змісту В КО-
жній заяві Хрущова (напр., 
на Мадярщнні про те, що, 
мовляв, тепер уже СССР, на 
випадок революційних заво-
рушень. не буде допомагати 
мадярським комуністам). Але 
Хрущов часто просто „випа-
люе”шось, не подумавши, а по-
тім. оком не моргнувши, enpo– 
стовус те. що „випалив". Ма-
буть, совстським редакційним 
„стилізаторам" перший секре-
тар КПСС завдас немало кло-
потів з ^точнюввлням його рн-
знковннх висловів. 

Ось кілька маркантних 
місць з останніх виступів 
Хрущова: 

В тому ж таки Будапешті, 
говорячи про „братерську до-
помогу" совстської армії у 
кривавому здушенні мадярсь-
кої революції, Хрущов раш 
том згадус про болючу enpa– 
ву об'єднання Німеччини. „Я. 
ке право, — обурюється він. 
— мають державні діячі ЗДА 
накидати спосіб життя своєї 
країни іншим державам? На-
роди нраїн Східвьої Европн 
вже давно рішили, яким шля-
хом їм іти!" Що подумали 
мадярські робітники, слухаю-
чи ці слова ката своєї бать-
ківщини? 

Перед Італійськими і фран-
цузькнми журналістами Xpy– 
щов змальовував грізні пер-
спективи тотального знищен-
ня їхніх країн, які їм загро-
ж^оть внаслідок їхньої уча-
сте в НАТО. З такими ж по-
грозамн знищення aBcpTacTb–1 

ся він на адресу Західньої Ні-
меччнни, с к а н д инаЯськнх 
країн і всіх тих .хто відва-
житься зв'язі-вати свою долю 
із долею Америки. 

Америка в усіх ного про 
мовах фігурує як найбіль-

Іваи Струк 

ДЕРЖАВНЕ ВИХОВАННЯ ЧЕРЕЗ 
ОЩАДНІСТЬ 

бн мовите, політичний фол-
, . . . Є річчю немо- к л ь о р „ д Л Я мадяр, для 
роздрібнювати У' французів, італійців і - в 

функції далі між трьома cy–їокремому тоні, з лицемірною 
перннцькнми родами зброй- J т е п л 0 т о ю - для совстських 
них сил". Але водночас, роз- громадян: на з'їздах інтелі-
правляючись з різними кри^генції. іюбітників, КОЛГОСПШІ-
тикамн. Президент заявив : ' K j B 

„Повторюю, що не буде од- в один із приїздів Нікіти 
ного окремого шефа штабу. І Хрущова, до Чехо--Словаччнки 
НЄ буде ПРУСЬКОГО Штабу, НЄ і яштш,^т^тшттштіітш^шLBMB 
б '̂де „чеку ін блянко" на со-1. 
рок більйоїгів доларів, не бу- j війнами право свобідно BHC-– 
де скасування традиційних , ЛОвлювати своє, хай і критич-
іюдів збройних сил, не будс(НСі становище у персслуху-
підірваннл конституційних в а и и я х перед конгресовими 
прав Конгресу". комісіями, зате так само за-

Вжс з цісї короткої інфор- боронив військовикам публіч-
мації видно, що ця справа за- н о н а в л а с н у руку виступати 
бере ще багато часу і місця 13 полемікою проте заходів, 
в Конгресі й поза ним. T e n c - j m o -1Х проводить Президент. 
,іііпні:і секретар оборони Мек.' 
Блрой заповів у своїй промо-
ві в Крайовому Клюбі Преси 
10-го ц. и„ що коли хтось з 
високих військовиків не ПОГО-
джусться з проектованою рс-
формою Пентагону, то хай 
виступає із служби. Презн-
дент зм'якшив цей вислів 

вистерігається у підході до МскБлроя і признав за стар-

ишй ворог миру і спокою, цс 
вона, мовляв, підтримує KOJ 

наючнй колоніалізм, залрона-
джус в економічно слабих 
країнах „фінансове рабство". 
прагне до опанування світу. 
А проте, московському днкта-
торові, очевидно, дуже ХО-
четься зустрітися „на всршн-
нах", щоб таки нав'язати А-
мернці співіснування, і тому 
американський народ він „дУ-
же любить" і про це раз-у-
раз заявляє. Як незаперечний 
доказ доброї волі, як най-
більший атут виставляє Xpy– 
щов рішення совстського уря-
ду припините досліди з яд-
повою зброєю. „Декому на 
Заході. — каже він. — така 
ініціятнва не подобається. 
Вона явно мішяс карти тим. 
хто надіється привчити иаро-
ди до думки, що над ними бу-
де завжди, пк дамоклів меч, 
звисати з а г поза атомової 
смерте". 

У зв'язку з цісю заявою 
про припинення дослідів з 
атомовою зброєю мимохіть 
пригадується „врестлінґ" 
чи не найбрутальніший рід 
спорту, в якому часто можна 
спостерігати моменти, такі по-
дібні до деяких трюків, прак-
тикованих совєтською дипло-
матісю. Отак на рингу під-

. сп-пний противник раптом 
світовий мир. і доля всього припиняє боротьбу, натягає і тою з московської „Правди 
людства. на'обличчя дерев'яну усміш- (Закінчення на стор. 4-тів) 

найвищий комендант зброй-
ннх сил ЗДА. Вага цих захо-
дів у тому, що — як зазна-
чнв Д. Д. Айзенгавер - це 
не тільки внуті^ішня амери-
каиська справа. Бо від сили 
Америки залежить і добро 
американських громадян, і 

Загляньмо в дупло-хатанку 
вивірки, а там побачимо 
„шпихлірі" повні горішків, 
шишок чи іншого заощадже-
ного добра, щоб перебути зи^ 
му і зберегти своє фізичне ІС-
нування. 

Те саме нагромаджування 
добра, ту саму ощадність на 
„чорну годину" можемо поба-
читн в інших' звірят ЧИ KO-
мах, серед яких первовзором 
ощадносте є бджоли. Крім то-
го, бджоли є не тільки зраз-
ковимн ощадникамн, але й 
здисцнплінованимн „громадя. 
нами" свого вулика, в оборо-
ні.якого — в разі потреби — 
віддають своє короткотривале 
життя. 

Мабуть ці добрі приклади 
з життя звірят і комах впли-
нули й на людей. А може іи-
стинкт самозбереження дик1' 
тував людям надмір спожив-
чих продуктів чи грошей збе-
рігатн на ,,сЬі років худих". 

Це с початок ощадносте 
людства від найдавніших ча-
сів, яка проявлялася в різних 
фармах. В Китаї перед Хрис-
том формою ощадносте була 
залізна мотика, у Спарті — 
залізо. Пізніше світ прийняв 
золото, яке й донині осталось 
мірилом праці і ощадносте. 

Кожний нарід через працю 
і ощадність прагне до багат-
ства і збереження довгого ві-
ку своїй нації і державі. 

Найбільш підприємливими 
й ощадними людьми є жиди, 
бо вони видали з-поміж себе 
найбільше фінансових потен-
татів, поважних факторів у 
політичному й економічному 
житті цілого світу. 

Українці також мали бага-
то фінансових потентатів се-
ред князів, бояр, козацької 
шляхти та купецтва. За кия-
жої доби наші купці їздили 
своїми кораблями в торго-
вельних цілях до Греції б Ес-
панії. Гетьман Іван Мазепа, 
князі Острозькі, графи Шеп-
тацькі і багато інших маґна-
тів були славні не тільки 
своїм багатством ,але й ТІЇМ 
що ширили релігію та освіту 
серед українського народу. 

До наймодерніших україн-
ських фінансових потентатів 
я зачислив би колективного 
потентата „Маслосоюз", який 
по першій світовій війні на 
підставі дрібної ощадносте 
українців на Західніх землях 
розрісся до такої фінансової 
сили, що своїми крамницями 
сягав аж до Катовнць і Бсль-
ска в Польщі, а потентате 
кооперативи для загального 
закупу і збуту експортували 
свої товари до Німеччини, Ес-
панії, Бразилії і інших кра-
їн. Ці колективні потентата, 
які не давали спокійно спати 
полякам, є символом здпсцн-
ляшованостауврозуйн^нл^чес. 
ної праці і бщадности уі^аДн-
ського народу. 

З цими шляхетними прнк^ 
мстамн наиіа нова еміграція 
приїхала до Америки, де з 
одного боку масово включа-
с,ться в ряди створеного СВОЇ-
ми Попередниками потентата 
Українського Народного Сою. 

ку, простягає партнерові ру-
ку і пропонує перейти на 
„чесні способи" змагання. А 
коли наївний партнер, пові-
рнвши йому, з довір'ям сту-
пас назустріч - щосили б'є 
його в груди і валить на 
землю. 

На сказане Хрущовим вн-
щс можна відповісти цита-

С^-Г-^:-.^-е^-й^^С^^в^в^Г) 

(2 ) 
Коли Юда стояв у натовпі, 

почув останні слова Пнлата 
і у відповідь - крик юрби: 
„Розпий Його, розпнн!" ...Він 
оглядався навколо і стискав 
у долоні свої гроші, лісі вже 
починали пеклі ного. Хрис-
тос стояв поруч Пи.тата, з 
терновим вінком на толові і 
з зв'язаними руками. З-під 
пінка виступала кров і стіка-
ла по його обличчю. Коли 
Юда почув, шо Палат віапус-
кап Варраву. а Христа віддає 
на розп'яття, він. мов шале-
ний вискочив із юрби, що га-
ласувала й хилиталась, ЛІІ 
море. Побіг, немов несамовн-
Чпй, розштовхуючи людей. 
Прибіг до первосвящеників і 
кинув їм гроші під ноги: 

— Згрішив я, видавши 

кров неповинну! - скрикнув 
і побіг далі. Вітер куйовдив 
його волосся, я він біг усе да-
лі й далі, сам себе не пам'я-
таючн. В його душі озвався 
голос: „Ну що. Юдо. добро 
заробив, га?! Чи ти розумі-
ош. що зробив? Віддав Учите. 
ля на смерть!.'" - „Хто це 
кричить?! - залементував 
Юда. - Що?! Ха-ха-ха! Хто 
цс регоче?" Не помічаючи, 
шо це він сам кричить і pcro– 
четьслт Юда рвап на собі во-
лосея. Ллє озвався в його ду-' 
іні інший голос: ..Хіба ж я 
думав, що так скінчиться, я 
був певний, що все буде га-
разд, тільки допитають Учн-
теля". Та перший голос не 
вмовкав: „Ти думав?! Ти сам 
себе потішав, виправдував . . . 

Куди втечеш тепер від само-
го себе? Га?! Куди?!" 

Юда? все біг і біг, аж бпн-
нивсл на ОливнІй горі, де 
Христос часто зустрічався з 
учениками. Він оглянувся, пі-
знаів місцевість і несамовито 
скрикнув від жаху: йому зда-
валосл. що Христос тут і ди-
виться на нього. Юда підбіг 
до дерева, і його руки труси-' 
лнел. коли він здіймав з се-
бе пояс і силкувався закнну-
л:ти його на гілляку . . . 

Дружина Пнлата, понтінсь. 
кого управителя. прокинула-
ся схвильована. 

- Що за сон! Цс щось 
страшне! - прошепотіла й 
провела рукою по голові. За-
плескала в долоні. На порозі 
з'явилася дівчина. 

- Де пан наш? - запнта-
ла Пнлатова дружина. — На 
СУДИЛИЩІ В Преторії — ВІДПО-
віла дівчина. —- там судять 
якогось бунтівника, чи що. 

- Ох, що ти розумієш! -

озвалася пані. Принеси 
мені швидше прилад до nn j 

сання та захвати той слоїк, 
що з Єгипту, та знаєш, що 
від болю голови. 

Дівчина зникла і незаба-
ром повернулася знову з на-
вощеною дощечкою, ппсаль-
цем і плящннкою. Пнлатова 
похапливо понюхала ароми. 
натерла нею скроні й почала 
писати до Пнлата: „Нічого 
злого не чини, праведникові 
тому, бо я потерпіла за нього 
багато сьогодні уві сні". 

Візьми цс й швидше від-
несн панові! 

Дівчина вийшла, а Пилато. 
ва дружина вхопилася знову 
за голову: „О. Ескулапе, до-
поможи мені, голова моя тро-
хн не трісне!" — Вона знову 
понюхала зі слоїйа й натерла 
скроні. 

О, Мінерно, рядуП його! 

що пан наш Пого судить, вн-
глядас, як цар. Дарма, що 
руки Пого зв'язані, що на го-
лові Ного терновий вінець і 
кров стікає на обличчя... .Він 
стоїть спокійно і велично, а 
юрба навколо лементує. 

— Я тебе питаю, чи відда-
Ла письмо, а та . . . 

— Так, пані, але не зразу, 
бо не можна було приступн-
ш. Пан саме говорив, то я 
дала воїнові, а він уже nepe– 
дав. Пан прочитав, а потім 
встав, узяв за руку Того й 
сказав до натовпу: „Не бачу 
я ніякої провини в цьому чо-
ловікові. Хочете, я відпущу 
Його вам, як звичай велить 
перед Пасхою?" Господи, що 
тоді вчинилося! Всі почали 
кричати: „Відпусти нам Bap– 
раву! . . 

- - О. боги! - скрикнула 
Пплитова дружина. -4- Та ж 
то відомий душогуб, Ірозбій-А може п;с не так зле? 

— А, нарешті! Ну, що, пс-!ник! 
редала? — засипала вона пн-) А Люція вела далі: і 
таннями прибулу дівчину. — А пан питає: „Ну,;що ж 

— О, палі! Коли б ви ба- я зроблю з lcycoMv званим 
чиля, що там діється! 0 ! Тон. (Хрестом?" - „Розшш Його, 

розпнн!" — кричали всі жи-
ди. — „А як не розіпнеш, не 
друг те кесареві!" То пан 
звелів принести миску води, 
умив руки й звернувся до 
юрби: „Невинен я в крові 
цього праведника. Кров Його 
на вас і на дітях ваших". Я 
мало не заплакала з жалю 
до Нього і мерщій побігла 
додому. 

Пнлатова обтерла хусткою 
обличчя. 

- Іди ж тепер знову туди, 
дивись до кінця, що буде там, 
а потім оповіси мені, — схви-
льовано, уривчастим голосом 
сказала і вийшла на дах, щоб 
заспокоїтеся. Глянула на 
сонце, воно було червоне. Мі-
сто немов збезлюдніло. Тіль-
кн вдалині, немов вуж, звнУ 
вався людський похід. О, во-
на знала, що це значить: цс 
вели на розп'яття Того, за 
Кого вона так терпіла уві 
сні останньої ночі. Серце її 
стиснулося: чого їй так туж-
но. чому так пориває її туди ? 
Раптом у браму застукали. 

— Ой, що де знову — пе-

релякако скрикнула Пнлато-
ва. — Піди, подивись! — на" 
казала невільникові, що сто-
яв коло палацу. Той побіг до 
брами, а вернувшись сповіс-
тив: 

— Ласкава пані, це прнбу-
ла висока особа з Риму, від 
імператора. 

— Де ж сторож, скажи, 
щоб зараз відчинили! 

(Кінець буде). 

зу, а з другого "року ,закла-
дас кооперативні банки, де 
батьки і навіть їхні малолітні 
діти складають , свої дрібні 
ощадності, які по деяких 
банках сягають уже до міль-
йона доларів. . 

В кожному з тих банків 
можна побачити гасла: „За-
безпеч свою старість через 
ощадність", або „Щади, бо з 
бідним ніхто не числиться". 

Аналізуючи ці- гасла, я за-" 
питав би: Чи ощадність мас 
бути тільки для 'збереження 
свого власного і фізичного іс-
нування? Чи кожний з ощад-
ників не повинен мати вищих 
ідеалів, крім збереження фі-
зичного існування? 

Я вважаю, що такі гасла є 
неповні, бо понад згадані 
принципи ощадносте повинен 
бути вищий ідеал, а саме: 
прагнення 'до відбудови на-
шої держави через ощадність 
і жертвенність на національні 
потреби. Тому серед гасел по-
винні знайте місце ще й інші, 
як: „Через ощадність і жср-
твенність до незалежної Ук-
раїнн", або „Щади і жертвуй, 
Батьківщина кличе Тебе". 

З найновіших звітів довіду"" 
смось, що ощадності в кооп-' 
банках з кожним днем poc– 
туть, зате український націо-
нальннй фонд з кожним ро-
ком маліє. Ми а кожним ро-
ком багатіємо, зате наша на-
ціональна свідомість і обов'я-
зок супроти України маліють 
і то в застрашаючий спосіб. 

Тому наші політичні й cyJ 

спільні організації, як також 
батьки і вчителі повинні звер. 
тати дітям і молоді увагу на 
те, що головною ціллю яа-
шого життя, праці і ощадно-
стей є'осягнення найвищого 
ідеалу. Кожна'дитина, скла-
даючи гріш на своє конто, по-
винна мати на? увазі й добро 
національне. В своїй ощадно-
стевій книжечці кожна укра-
їнська дитина повинна мати 
рубрику і на національні по-
требн. Один цент з доляра на 
національні потреби не буде 
великою втратою в „бюдже-
ті" малого ощадника. Зате 
той цент буде головним до-
роговказом його життя і оща-
дностей. Таке- -поставлення 
справи буде будуючим і ДЄО-
жавно-внховтім чинником. 
Дитина запитао батька, маму 
ніГ" вчителя: Чому вона мас 
відкладати одного цента? Що 
не с національна потреба? 
Що цс є жертвенність? Cyc– 
пільні діячі, батьки і вчителі 
мають широке поле для по-
пнеу. Вони мають можли-
вість дата дітям вичерпну 
відповідь на повищі питання 
молодих ощадииків. 

В такий спосіб ми маємо на-
году виховувати наше поко-
ління в національному, пат-
ріотачному і дер'жавному дусі. 

Ідею ощадності! і жертвея-
ности треба защеплювати 
змалку, в домі, школі і цср-
кві. 

Так, як кожний з нас copo– 
Mim.cn не кинути в церкві „на 
Боже!", так з. часом прийде 
до живучих і прийдешніх по-
колінь національна свідомість 
і зрозуміння, що без нашого 
„на, Боже!" неможна забсз-
печнта так свого і нації існу-
ваннл, як такрж дійти з Бо-
гом до обітованаї землі. 

Мусимо повести акцію ра-
ціональної 'ощадности від ді-
тей, коли хочемо, щоб і стар-
ше покоління було жертвсн-
нс і згодом не вагалося кй-
нута вдовину лепту на тацу 
святої мети. 

Деякі скажуть, що ця дороа 
га є далека до Ханаану, але, 
коли взята під. увагу, що від-
даль скорочується під впли-
вом нинішньої техігіки, то чо-
му дорога до вільної і само-
стійної України це може ско-
ротитися через сильну волю, 
віру, єдність і жертвенність? 

Куди складайте Воші ощяд-
мості? З'країпськнй П а р о д -
вни Союз мас спеціяльні вн-
пінувальні родя забезпеченвд 
де крім певностн збережсияя 
Вашого гроша, одержуєте від 
сотки у формі дивіденд та ко-
рнспил-е при цьому із з а б о 
печення Вашою життя яа 
повну ного номінальну суму 
(від 500 до 6,000 дол.) І допо-
иогового фонду на випадок 

занедужяння. 

В ЧАС ВЕСНЯНОГО 
РОЗЛИВУ 

В час псеннного розливу 
ялцвітаг. верболіз. 
Через річку гомінливу 
дуже довгий перевіз. 

Г.ілп того перевозу 
Вітер иотики гойда, 
і пливе під верболозом 
позолочена вода. 

Човен ріже позолоту, 
пахнуть стебла молоді, 
села гріються напроти 
по коліна у воді. 

Неприкаяне роздолля, 
понідь неба і ріки! 
Наруги пливуть поволі 
Паче білі пиіпнпкн. 

ОбрІЙ дальній і мінливий. 
Хвилерізи з чагаря .. 
В час весняного розливу 
ріки схожі на моря. 

Київ. 
ЛІНА КОСТЕНКО 



Ч. Т5. СВОБОДА, ШТОРОК, 22-го КВІТНИ 1958 

ВСЯ ВЕЛИКОДНЯ ПИСАНКА НА ДОПОМОГОВІ ЦІЛІ ЗУАДКОМІТЕТУ 
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Балтімор, Мд. 
Протестадівпе ВІЧГ 

30-го березня відбулося тут 
в великій зал і „Гнтернаціональ-
ного Цсіггру" - „ГВКА" Проте-
стаціЛне Віче, в, якому взяли 
активну участь ye t 'д іючі Opra– 
ііізаці! під протекторатом Вілл 
УККА нашого міста. Голова 
Відділу УККА п. G. Стельмах, 
відкриваючи віче,, з ' ясував flo– 
го ціль, а саме, що французька 
телевізійна програма в Парижі 
28-го лютого ц. р : передавала 
п'ссу Кльода Барин, якою осла-
вила болЬШСПНЦЬ:ІОГО , а г е н т а 
Шварцбарта , що вбив сл. п. Го-
ловного Отамана Симона Пст-
люру. Цісю програмою знеслав, 
лено пам'ять Головного Отама-
к а 1 український нарід, закиду-
ючи їм жидівські ' погроми. Ці-
' і о фальшиво спрепароваиою 
програмою йвесь' український 
нарід почувається' болюче обра-
жений, І д л я того -влаштувала 
українська громада в Балтнмо. 
рі. подібно як і інші українські 
піймали це віче.- Д о почесної 
Президії Збори попросили двох 
священиків, о. Д. Ілінського — 
пароха УАПЦеркви,”о . В. Со-
ловія — пароха у к р ' кат. Цер-
квн св. Петра і Павла т а прсд-
гтавників окремих місцевих Ор-
ганізацій і визначних громадян, 
поміж якими були учасники 
визвольних змагань 1918-1921' 
рр. До ділової Президії вибрано 
на голову п. О. Стельмаха і 
ескр. Т. Царика. 

Основну доповідь прочитав 
у ч а с й и к визвольних змагань 
українського народу1 піл час 1-ї 
світової війни, майор П. ч Кали-
нояський. Він в свойому ОДНО-
годинному рефераті прекрасно 
з 'ясував становите того часу, 
стверджуючи, щ о як з україн-
ської сторони так теж, з і сторони 
українського уряду не органі-
з^вано жидівських погромів. 
Натомість російський тодішній недуга Довголітнього голови, п 
уряд кинув був гасло „Вий жн- М. Сиилика. Урядуючий голова 

Дов, спасай Расіго". Прелегент 
цитував окремі документи укр. 
Уряду, в я:шх говориться про 
рівноправність всіх меншин різ-
них національностей в укр. дер-. 
жаві. Прелегент подав прізви-
щ а кількох жидів, що були укр. 
міністрами як напр. П. Kpac– 
ний, д-р А. Мар Гол і н. 

Крім того панове д-р Я. Ш а -
в'як, мґр. А. Булавка і сотник 
І. Трнгубснко в коротких своїх 
виступах доповнили важними 
спогадами т а ілюстраціями в 
українських чи англійських вн-
даннях, важливу тему сьогод-
нішнього дня. 

Протестаційне віче, на яко-
му було понад 100 присутніх, 
одноголосно приняло резолюції, 
що їх прочитав голова резолю-
ційної Комісії, мґр А. Булавка . 
Віче в своїх резолюціях різко 
й рішуче відкинуло всякі enpo– 
би тенденційно перекручувати 
історичні факти українських ви-
звольних змагань, та осудило 
большевицьку провокацію. 

Спільним відспіванням „Не 
пора, не пора . . . ” закінчено 
оце протестаційне віче. Д о ре 
чі буде зазначити, що з добро-
вільних пожертв по малім об-
тягненні на кошт, зв 'язаним 
вічем, коло 25, дол.( двадцять 
п'ять дол.) віче рішило вислати, 
як скромний подарок д л я вдо 
ви по сл. п. Отамані С. Петлю 
рн. Пані Пстлгорові. 

Т. Царик 

Рачестер, Н. Й. 
І 'Ічні ЗПГЦЛЬНІ Збори Т - ва 

„Самопоміч" 

23-го березня ц. р. відбулись 
тут, у власній домівці річні За-
гальні Збори Т-ва „Самопоміч". 
На зборах були 44 члени. І з 
проголошених звітів поодиноких 
референтів видко, що праца в 
„Самопомочі" дещо послабла. 
Мабуть спричинила це затяжна 

МИСТЕЦЬКА ВИСТАВКА 
Богдана БОЖЕМСЬКОГО 

ІЛО ПОРК 
Вистава олійних та ґвашевих композицій 

1 — в і д б у д е т ь с я 

дня ?l-го КВІТНЯ 1958 p., 
ВІДКРИТТЯМ між 6-8 год. вечора. 

Та буде продовжуватися до 3-го Т Р А В Н Я 1938 р. 
в PANORAS OApLERY - прв 62 Вест 58 ву^і.. Ню Пори. 

В будні дні вистава відкрита в год. між 11:30 а 6:30. 
ЗапрЬшусться всіх зацікавлених в модерному мистецтві ! 

Український Музичний Інститут 
в НЮ НОРКУ 

Субота. 26-го квітня 1958 р. і 
ГОД. 8-ма ВЕЧОРА 6 

ЗадА JUN!OR НІОН SCHOOL ( A v c "В") 

ТРЕТІЙ 
АБОНАМЕНТЬВИН КОНЦЕРТ 

; . . В Е Ч І Р 
УКРАЇНСЬКОЇ МУЗИКИ 

. С О Л І С Т И : 
ДАРІЯ ГОРДИНСЬКА - КЛРЛНОВИЧ 

. . .,. (фортеніян) 
МЛРТА КОКОЛЬСЬКА - КОГ.РІНІ 

(Сопран) 
ХРИСТИНА КОЛЕССА 

(ВІОЛОНЧСЛЯ) 
.При фортепіяні: 

РОМАН САВНЦЬКНИ 
В програмі: 

СТЙПОВИИ - В А Р В І Н С Ь К И И - Л Ю Д К В В И Ч - Н. 
Н И Ж А Н К І В С Ь К И И - Р Е В У Ц Ь К И И - - Г Р У Д И Н -

ФОМЕНКО - Г Н А Т И Ш И Н - Л Я Т О Ш И Н С Ь К И П 
., . ( - Р У Д Н И Ц Ь К И И -

Вступ за квитками, або абонементами. — Передпродаж 
в українських крамницях. 

п. Кольцьо всіма способами ста-
рався' прн допомозі енергійного 
с к а р б н и к а п. Малкиївського 
тримати працю в організації на 
належному рі вені. ї х вмілій та 
запопадливій праці треба зав-
дячуватн, що в дні Заг . Зборів 
в касі готівка виказувала 1,135 
дол., що власне майно Т-ва зро-
слб на І0г'г в порівнянні з ми-
нулкм роком, що осягяено ЗННЖ-
ку податку на 200 дол. та що 
ціна куп на дому сплачена вже 
майже до половини, хоч ще від 
дати купна не минули два роки. 

Култ. освітній референт внка-
зав 4 забавові імпрези 1 1 в ід . 
чит. Суспільна опіка могла по-
х налитись тим. що в минулому 
році вислано 45 ашуранеів ДЛЯ 
залишеиців в Европі та що npo– 
тлгом року переведено збірки 
на харнтативні цілі, як прим, 
на інвалідів, залишеиців, opra– 
нізацію „Діти дітям" і т. п. , 

І з загального звіту Контр. 
Комісії виходить, що господарка 
в „Самопомочі" с правильна І 
що новий виділ з п. мґр. Чор-
нобілем на чолі зможе повести 
Т-во до дальших позитивних 
успіхів. 

Зборами проводив мґр. Чорно-
біль, який на початху з гадав по-
мерлнх протягом року .чотирьох 
членів Т-ва: В. Павловича, Є, 
Ковча, І, Бслея т а Є. Кучмія. 
Секретарювали справно пп. М. 
Сина 1 Рост. Шутср . 

П. Зубрицький 

і 
і 
і 
І 5 

Йонґставн, 0. 
Ш Є В Ч Є И К О В І ГОІ.ІІПНПП 

'Українська Громада Ионґс-
тавну 1 околиці вшанувала до-
стояно пам'ять Т. Шевченка 
Концертом -. Академісю, я к у 
влаштував місцевий Відділ УК-
КА 23-го березня. В святі взя-
лн участь два хорн, а то МІ-
шаний хор Укр. Правос. Церкви 
св. ап. Петра і Павла в Ионґс-
таені під днрнґентурою учито-
ля п. Юрія Скибинецького т а 
Чоловічий хор „Трембіта" міс-
цевого осередку СУМА під дн-
рнґентурою п. мґр. М н р о н а 
Жиуркевнча , були виступи ді-
тей місцевого.Ю СУМА та ді-
тей Рідної Школи прн Україн. 
Православній Церкві, були cnl– 
вн в супроводі бандури. Програ-
ма була багата, різнородна. доб-
ре дібрана і добре виконана. 

Концерт - Академію відкрив 
голова Відділу УККА п. Мих. 
Ярош. по чім хор „Трембіта" 
відспівав Американський Гнмн. 
хор Укр. Прав. Церкви „Запо-
віт", а хор дітей Рід. Школи 
прн . Укр. Прав, Церкві ..Думи 
мої" Котка в супроводі бандури, 
на якій грав учитель цісі шко-
ли п. Ю. Скнбинецькнй. Сліду. 
вало 'вступне слово пароха Укр. 
Прав. Церкви св. ап. Петра і 
Павла о. Василя Олійника, по 
якім хор „Трембіта" заспівав пі-
сню ,,ГамолІл" з рсцитаційнимн 
пстан::амн, які виголосив п. В. 
Прокоп ні; Солістами були п. 'М. 
Лсннк і п. Д . Проць. а на форте-
иіяні акомпяніювала панна Орн. 
сп Штинь. З черги юна суміш:а 
Марія Чепакдекламувала ,,Ka:i– 
каз" , а панство Юрій і Анна 
Скибинецькі заспівали дуетом а 
супроводі бандури пісню „ЗІЙ-
шов місяць". Слідували декля-
мації дітей з Рід . Школи прн 
Укр. Прав. Церкві (Маруся Гу-
цул, Петро Гуцул та Роман 
Штурман) . Збірну дехлямацію 
виголосили діти Марія Луців, 
Ганя Луців та Катя Зебел, По-
між ці дсклямаціі був вложс-
ний квартет Укр. Прав. Церкви 
в складі пан і . Ольга Сенедяк. 
Мусійчук, панна Олена Проць. 
п. Микола Юрчик і п. Петро Сс-
недяк. Цей квартет заспівав 
гарно д в і . п і с н і : „Встас хмара 
з з а Лиману" 1 „Та болять руч-
ки" в супроводі бандури, на я-
кій грав п. . Скибинецьхий. По 
лекллмаціях виступав хор Укр. 
П р а в Церкви з піснею „Учіте-
сп брати мої". Вершком цілого 
Свята була незвичайно цікава 
та гарна святочна промова на-
шого Гостя, о. мітрата Петра 
Білона, який не жалував труду 
приїхати до нас з Джінет, Па. 

Друга частина Концергу-Ака-
дсмії розпочалася деклямаціямн 
дітей з місцевого Ю СУМА. 
Гарно деклямували Ярчяк Гор-
бачевський, Марія Проць. Ірн-
на Смерека, Віра Бура. Миро-

лава Стапай, Леся Гнатів. Л ю 

Савицькп. Любомира Мисів і 
Богдан Волотсиний. Цей р я д де-
клямацій був переплетений сло-
вом о. Василя Дякова, пароха 
Української Православної Цер-
квк в Шерон. Па. та виступом 
хору Укр, Прав. Церкви, якяй 
заспівав '„Думи мої" Воробхе-
внча зі сольом п. П. Сснедяка. 
Гарну І відповідну до Свята 
декламацію виголосив також 
громадянин зі Шерону, Па. п. 
Микола Фсдррчук. Хор Україн. 
Прав."Церкви виступав під кі-
нсць програми з піснею „Світе 
тихни" (солістка пані Ольга Се-
нсдяк-Мусійчук). по чім голова 
Відділу УККА it. М. Ярош ви-
слинив подяку всім виконавцям 
програми т а учасникам Свята, 
в обидва хори з цілою залею 
відспівали Український -Пацю 
пальний Гнмн, чим Свято за -
кінчеио. 

Чистий дохід з добровільних 
пожертв б призначений на Ha– 
родннй Фонд Централі УККА. 
Перед Концертом - Академією 
відправлено в Українській Пра-
вославній Церкві свв. аластолів 
Петра І Павла Панахиду за спо-
кій душі т а вічную пам'ять 
Найбільшого Сина України, яку 
відслужили наш гість о. мітрат 
11. Білон та наш парох о. Ва-
силь Олійник. 

Д-р Роман Стахура 

Дітройт, Міш. 
Шевченківсько Свято НІКОЛИ 

Українознавства 

16-го березня влаштувала 
школа українознавства, англо-
мовний та академічний курс в 
ДІтройті - Схід Шевченківське 
Свято, тс яке зложилися рефе-
рат, дсклямаціі . сценічна кар-
ти на, фортепіянове сольо т а хо-
рові співи. 

Відмітити належить першу 
точку програми „ Заповіт" Т. 
Шевченка, яху співали учні 
всіх рідношкільних установ — 
230 осіб, від учнів першої кля-
пі почавши а на слухачах ака-
демічного курсу скінчивши. Де-
клямацій було чотири, а саме: 
„На Свято Т. Шевченка" — 
збірна дсклямація учнів третої 
клясн: „Біля портрета" — на 
тлі хору декламувала А д а Ло-
гста. І'ЧСНИЦЯ першої клясн, a 
„Сонце заходить" учениця ан-
гломовного курсу А. Човннх. 
Темою четвертої деклямації бу-
лв поема „Осії Глава ХГУ.", яку 
деклямувала Л . Зуболь з ака-
д( нічного Kj-pcy. 

Учні четвертої кляси співали 
„Учітеся брати мої". Реферат на 
тему „Молодь т а Шевченко" 
мав Роман Стсфаннік слухач 
акал Kj"pcy. Фортепіянове со-
льо відіграла А. Бврнич. з акя-
дсмічного KJT)C.V та учениця У. 
М. І . в ДІтройті. 

Передостанньою точкою була 
сценічна хартипа А. 'Лотоцького 
„Дідусева казка" у виконанні 
Байка , Галі ДіднцькоІ. М. Pora– 
тиИськоі, Христі Стецюк, Юрка 
Тарнавського. Христі Клими-
мншнн, Люби Страіч та учпів 
м о л о д ш и х кЛяс. Закінчено 
це скромне але гарне свято піс-
нею.молитвою „Боже Великий, 
Творче Всесильний". 

Виконання ц і л о ї програми 
свідчило про поважний вклад 
праці учительського збору з дн-
ректором М. Дольннцькии на 
чолі. - а з другої сторони сл!д-
ио було поважний підхід т а гля -
бокий пієтизм до Т. Шевченка 
у молодих виконавців nporpa– 
ми; Це молодече СВЯТО Ш1ПЄВ-
ио залишиться надовго в пам 'я-
ті і молодих виконавців і стар-
ших глядачів, яких разом бу-
ло коло 500. 

А. :?ап.іітшш 

р. згідно з директивами BHCOKO– 
преосв. Владики Архиг,пископа 
Кир Коистантнна Богачевсько-
го, внаслідок зросту украІнсько-
католицької громади в північно-
західній частині міста. Органі-
затором і її першим парохом с 
о. Я. ШариЙ. Завдяки його иев-
пинній. тяжкій праці і гарячій 
відданості справі, нова україк-
ська парохія дійшла до прскрас-
ннх успіхів у такому кепюткому 
часі. Ми, парохія ин цісї парохії 
св. Поснфа дякусмо Всевиш-
ньому за Його ласки т а молимо-
ся про Його Благословення. в 
наших великих починах. 

Для Інформації хочемо по 
відомнтн. що зараз після посвЯ' 
чення площі, відбудеться тра-
лиц:нне спільне свячене для 
всіх заінтересованих в Сайт 
Петрік Гайскул при Велмонт І 
Австін. Ю . П, 

^fy^^^^^^^^^izy^^^yis^^^^^^^^^чz2F^г^^ ба Грицок, Емілія Сухар. Марія 
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восьмий ЗАГАЛЬНИЙ З'ЇЗД ДЕЛЕГАТІВ ОБ'ЄДНАННЯ 
УКРАЇНЦІВ в АМЕРИЦІ, „САМОПОМІЧ4 , 

яким довершуємо перше десятиліття свого існування й праці. 
' ' 3 того приводу, 

в СУБОТУ, 2G-ro КВІТНЯ 1958 року 
в. УКГЛІІЇСЬКОМУ НАРОДНОМУ ДОЛИ - 140 Друга Евсшо. Н Ю ПОРІС. 11, П. 
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ЮВІЛЕЙНИЙ БЕНКЕТ . 
на який масмо честь і цим шляхом запросити 

зацікавлених Українських Громадян, наших Прихильників І Добродіїв. 
ПОЧАТОК БЕНКЕТУ о год. 8:30 всч. БІЛЕТ ВСТУПУ: JB.00 
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Шикаго, Ілл. 
111.- один осяг Української 

Католицької Громади 

Вже була з гадка н а сторінках 
української преси про заснуван. 
нп ще одної Укр. Гр. Кат. Па-
рохії на терсні Швкаґівської 
Метрополії. 

Тепер хочемо поділитися з 
українським громадянством но-
вин осягом цісї молодої napo– 
хії. 13-го квітня ц. р . о 3-ТІЙ 
год. по полудні відбудеться тор-
жественне посвячення ПЛОЩІ ПІД 
будову нової церкви, я:с також 
нової української оселі при 5000 
Норд ' К ^ б е р л е и д . Посвячення 
площі довершить парох о. Ио-
с я ф Шарий . 

Негайно п і с л я посвячення 
площі почнеться будова нової 
ц е р к в и . - В с л і д з а цим бу-
де розбудовуватися нова оселя 
зараз біля церкви. Тут хочемо 
зазначити, що площу під церкву 
й парохіяльні будинки (5 акрів і 
одержала яарохія даром. Крім 
землі під будову церкви й паро-
хіяльних будинків маг.мо додис-
позиції ще 50 акрів землі, на 
якій зможуть ^будуватися члеяп 
парохії св. Иосифа. Потрібні 
гроші на започаткувнння будо-
ви нової церкви вже зложили 

Питсбург, Па. 
Вшоновишія Тараса Шевченка 

Від років 4 наші громади в 
Піттсбурщині врочисто вшано. 
кують в місяці березні пам'ять 
Т. Шевченка, Не всі громади 
роблять цс щороку, бо інші дрі-
мають. Тими громадами, що 
святкують (подаємо в черзі 
святкувань) с : Линдора. Мікіз-
ракс, Ембридж, ну й столиця 
заліза й сталі, Піттсбурґ. 

В Линдора Шевченківське 
Свято влаштувала православ-
па громада свв. апостолів Пе-
тра і Павла. В місцевій щеркві 
ВІДСЛУ:І:НІІ панахиду зв спокій 
дущі Т. Ш е в ч с і т а о. прот. Іван 
Шіо”рер. В програму свята вхо- , 
дплй продукції мішаного napa– 
фіяльного хору та виступ діггя-
чого хору. Старшим хором ди-
риґував п. П. Весоловський, ди-
тячнм п. Анна Ощипок. Допо-
відь в українській мові мав ре-
дактор ..Народного Слова" в 
Піттсбурґу. п. Павло Кравчук, 
а по-англійськи говорив о. ди-
якон Д. Тсленсон, уродженець 
тісі місцевости. теж член ТІСІ 
парафії (що в ній тепер слу-
жить в сані діякока. закінчуючи 
свої богословські студіїК Зокрі 
ма подобався приявнии виступ 
параф. молоді. 

Того самого вечора відбулось 
подібне свято в парафії Преч. 
Діви Марії в Мікізракс. Крім 
параф. мішаного хору та дитя-
чого хору виступив на святі 
ft хор дитячого садка, що його 
з великим знанням ft любов'ю 
веде п-і Ірина Старощак. Стар-
шим та дитячим хором дириґу-
вав відомий в нашій охрузі дн-
ригент „з Божої ласки", п. Осип 
Головацькнй. Реферат в укр.мо-
ві виголосив п. Роман Гарвас. 
член головної управи ,.Об'сд-
иання Амсрик.-Українськнх Ор-
ганізОціІ в Західній Пенснлве-
ИпТ' в Англійській мові п. Петро 
Хльнйцькнй. Вступне слово ви-
голоенп о. прот. Андрій Двора-
ківський, кінцеве слово мав го-
лова параф. комітету, п. Дм. 
Сторощак. Почесним гостем на 
концерті 6j"B проф. Володимир 
КубіЙовнч. що перед своїм по-
воротом до Франції відвідав 
Піттсбурщиігу. і хільиа годин 
раніш-виголосив був в Піттсбур-
ґу з рамени Об'єднання Укр,-
Амер. Організацій Західної Пен-
енлвенії доповідь про ^ р а І н с ь -
ку діяспору. Дорогий Гість ска-
з а в на цьому концерті про зна-
чення шевченківського культу 
на цьому континенті та висло-
яив цій громаді призняння. що 
тримається своїх національних 
традицій. Після концерту в1д-
булося скромне прийняття в 
церк. звлі, на якому проф. Ку-
бійович поінформував прнсзтніх 
про працю над ,.Енциклопідісю 
Українознавства" та про її зна-
чеиня для нас. Майже весь до-
хід з цього концерту ця громада 
жертвувала на цю Книгу, крім 
цього задекларовано кілька пс-
редплат. Проф. В. КубіЙовнч ви-
голосив був теж коротке ЗМІСТ0-
вс слово на українській рад!о-
програмі в тому самому дні. 
Програму веде в Піттсбурґу 
інж. Михайло Комічак. 

Третє Шевченківське Свято 
відбулося ЗО березня старанням 
віддЦіу УККА в Піттсбурґу при 
співучасті „ОрганізаціїВизволь-
ного Фронту". Академію від-
крив секретар згаданого відді-
лу п. К Юхнівський. а допо-
відь про Т. ШЄВЧЄІПІВ виголосив 
п. Євген Вілинський. Мистецьку 
частину внповішлк діти Рідної 
Школи під керівництвом п-і 
Кучер і хор ООЧСУ. „Кобзар". 
Ухвалено протестаційні рсзо-
люції, які осуджують відомі про-
воквційні виступи французької 
телевізійної програми. Пересла-
но їх до державного дспарта-
менту та до французької амба. 
сади у Вашингтоні. 

Четверта громада, що велнча-
во святкувала Тарасові роковк-
ии (які до речі від 30-ох років 
з горою щорічно святкує! І — цс 
була українська православна 
громада св. Володимира Вели-
кого у,Ембридж. На вступ!'свя-
та відслужив у храмі панахиду 
за спокій душі Пророка о, прот. 
М, Федорович. Мішаним параф. 
та дитячим хором диригував 

цього невеликого города, п. І . 
Ґось. мол. (Тут від бО-ти років 
Ісвус найбільша у світі фабрика 
залізйо-сталевнх мостів „Аме-
рнксц Бридж Ко". що й дала 
цьому містечку свою скорочену 
назву — „Ем-брндж") . Р я д ді-
точок пpoдeклям^^вйлн чудові 
віршн::и про Шевчетса . СвятоЧ-
ннй реферат мав п. Роман Гар-
вас з Піттсбурґу, а статтю в ан-
глійській мові про Шевченка 
прочитав п Богдан Коваль, сту-
дент Дюкейнського університе-
ту. Кінцеве слово мав і-олова 
параф. комітету, п. Осип Гебет. 
Голова Відділу УККА при цій 
громаді, п. Михайло Шибінсь-
кнн. зайнявся збіркою під час 
вступу на з о л ю на національні 
цілі. Чергового дня місцевий 
амернк. і щоденник подав шнро-
кий і теплий допис про це СВЯ-
то. як також ка дві шпальти 
світлину Т. Шевченка, — вІдо,-
мнй його автопортрет. 

Кор. 

Ром, Н. Й. 
Роковини Т. Шевченка 

В день Роковин Тараса Ш е в -
чекка при великій помочі хору 
з Української . Православної 
Церкви св. апостолів Петра і 
Павла з Ютики відбувся кои-
церт в залі Українського Нород-
ного Дому в Ромі. 

Вступне слово виголосив п. 
Олекса Газ . а головний реферат 
про з н а ч е н н я Шсвченковнч 
творів для української суспіль-
ностн виголосив о. Андрій Іва-
нишик Признання треба вислс-
вити п. Іванові Горбовому. що 
подбав, щоб хор з його парафії 
взяв активну участь і своїм ме-
лодійним співом надав концер-
тові якнайбільшої краси. При-
знання належиться і Всеч. о. 
Василеві Чекалюкові та інже-
нерові Сергієві Шевченкові. ди-
рнґейтові хору, з а великий труд 
в день концерту. Радіємо, що 
наші сусіди в Ютнці так гарно 
пописуються в праці в загальну 
користь і славу Українського 
Народ)' . Ми, в Ромі, питаємо 
один одного, коли наші гарячі 
патріоти і патріотки п р о с ц у л -
сд з летаргу, і не гарними сло-
вамн а ревною працею дадуть 
докази, що вони гідні носити 
ім'я українця. 

Зібрано доларів 50, які прн-
значено на українські сироти в 
Німеччині. В Православній Па-
рафії зібрано під час Панахиди 
дол. 15., я других дол. 25.. жср-
твував Український Народний 
Дім в Ромі. А. П . Струк 

Увага! Увага! 
ВІДДІЛИ УНСЮЗУ ШИКАГШСЬКОЇ ОКРУГИ І 
Окружний Комітет Всіх Відділів Українського 

Народного Союзу Шнкаґівської Округи, 
подас до відома Відділам: 

22, S3, 35, 80, 106, 111, 114, 125, 131,139, 176, 190, 
197, 214, 216, 220, 221, 222, 243, 252, 259, 284, 301, 

308, 335, 354, 377, 379, 415, 423, 425, 472, 
що в П'ЯТНИЦЮ, 25-го КВІТНЯ 1958 р. 

о год. 7:30 вечора 
в Д о м і В І Д Д І Л І В УНСОЮЗУ орм 841 N. Western Avc , 

C H I C A G O , НІ. 

— в і д б у д у т ь с я — 

ОКРУЖНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
ПОРЯДОК З Б О Р Ю : 

і . Відкриття Зборів . в. Дискусія 
2. Вибір Президії 
3. Відчитаним протоколу 
4. Прийняття правильника 
5. Звіти Управи і Контр. Koit. 

7. Вибір нової Управи 
8. Організаційні справи 
9. Квсктуаліі 

10. Закриття Зборів. 

Просимо урядовців всіх повище згаданих Відділів, ви-
слати по 3-ох представників на ці важливі Збори. Відділи. 
що мають більше 500 членів, є управнені прислати ще 
одного представника більше, та від кожних 500 членів до-
датково по одному представникові. 

Якщо в означеному часі не буде прнявна побажана 
кількість представників Відділів, то Збори відбудуться од-
ну годину пізніше, без огляду на кількість прнявннх. 

т . Шпікула - п р е д с 
I. Краскяк — кас. 
II. Івасю тни - сенр. 

X C 3 O C D O C Z 3 0 С 

О Б ' Є Д Н А Н Н Я П Р И Х И Л Ь Н І Ш Ш В И З В О Л Ь Н О Ї 
Б О Р О Т Ь Б И У К Р А Ш И - В і д д і л в Н Ю П О Р К У 

- в л а ш т о в у є — 
в С У Б О Т У , 2 6 - г о К В І Т Н Я 1 9 5 8 р о к у 

в УКРАЇНСЬКОМУ НАРОДНОМУ ДОМІ, з а л я ч. SS 
прн HZ Друга Е м и я в Н ю Норку 

Д О П О В І Д Ь и. з-: 
„Майбутнє Української Громади 

в Америці" 
Доповідь виголосить відомий український журналіст 

і ПОЛІТИЧНИЙ д і я ч 

рсд. Іван КЕДРИН-РУДНИЦЬКИИ 
Початок о год. 7-ІЙ всч. Після доповіді — дискусія 

Усіх заінтересованих до ласкавої участі запрошує 
j Управа Відділу ОІ1ВВУ в Н ю Норку 
—їм—ки—iiocsаасіbdesj'nf -sack—MCT–иі-пмт 

Увага! Увага! 

Коли Вм вважасте себе полі-
тичнии емігрантом - вмбаса-
дором України, то ркастп про 
великий вклад Українського 
Народного Союзу в змаган-
нях з а права Л'країни т а укра . 
інціп. Вм иаксшії) свідомі обо. 

п'ялі:у буГН ЧЛОНОМ ЦІ'Л 
організації. 

Б Р У К Л И Н . Н Ю ПОРІС. 
Л О Н Г А Л Л Е Н Д , АСТОРШ, 

Д Ж К М К П К А , ОЗОН ІІАРК, СХІД Н Ю ПОРК, Ф Л Е Т В У Ш 
і околиця : 

Т-во „ЗАПОРОЗЬКА СІЧ". Від. 926 УНСоюзу в' Бруклмні 
— в л а ш т о в у є — ВЕПИКУ „БІР ПАРТИ" 

! - л СУБОТУ, Зв-го К В І Т Н Я 3BS8 р. 
л :іалях Укр. Н а р . Дому - прн Grand S t , в Вруклмаї 

П О Ч А Т О К ; год. 0-та воч. — Оркеотра гратиме до год. і -пі. 
Від 0 до 12 видасться безплатно свіже пиво 1 перекуску. 

Вступ: для мужчин — 52.00; для жінок — 51.50 

- і 

жертвенні парохіянн, які зро-
зуміли потребу свосі рідної цер-
кви і щораз дали дохаз щедрого 
українського серця і любомі д о , я , і б ^ л ьіюр^енеііь 
свосі віри. Парохія св. иосифа 
була заснована 8-го серпня 66 

НОВИНА! НОВИНА! 
П Р Е К Р А С Н И Й АЛЬБОМ 

МИСТЕЦТВО КАРПАТСЬКОЇ УКРАЇНИ 
з вступним словом проф. ВОЛ. СОЧИНСЬКОГО 
та мистецьким оформленням мнетця М. ДМИТРЕНКЛ 

І ' (Текст англійською мовою) 
' ' В АЛЬБОМ?: НЮ великих і. мої -трапім та 10 кольорових таблиць 

(РІЗЬБА - КЕРАМІКА - НАРОДНЯ ИОША - ВИШИВКИ - ТКАНИНИ - ПИСАНКИ й ін.) 
ЦІНА АЛЬБОМУ ( 3 коштами пересилки): дол. 15.00 

Належність просимо слати ЧЕКАМИ, або П О Ш Т О В И М И П Е Р Е К А З А М И : 
SYOBODA, 81-83 Grand St., Jersey City 3, N. J. 

ОКРУЖНИЙ КОМІТЕТ ВІДДІЛІВ УНСОЮЗУ 
НЮАРНУ і ОКРУГИ 

с и л и н о с 

на НЕДІЛЮ, 27-го КВІТНЯ 1958 р. 
у приміщенні УКРАЇНСЬКОЇ ЦЕНТРАЛІ в НЮАРКУ 

прв 180 Вільям пул. 

СТЕИТОВУ 

ПЕРЕДКОНВЕНЦЮНУ НАРАДУ 
до участи в якій запрошує 

Вш. Конвенційних Делегатів, Урядовців та Представників Відділів 
УНСоюзу Ню-джерського стейту, а саме: 

З, 14, 25, 27, 37, 42, 64, 65, 70, 76, 97, 104, 116, 183, 142, 143, 152, 155, 
168, 170, 171, 172, 182, 196, 209, 213, 219, 234, 245, 261, 270, 272, 275, 
281, 286, 287, 294, 306, 312, 315, 322, 331, 332, 342, 344, 347, 349, 353, 

359, 366, 371, 372, 378, 380, 394, 413, 439 і 490. 

В нараді візьмуть участь Головні Урядовці УНСоюзу. 
т 

На нараді будуть обговорені дуже важливі справи, тому всі Делегаті 
та Представники Відділів, повинні обов'язково, взяти в ній участь. 

ПОЧАТОК точно о 2-ій год. по полудні 
За Окружний Комітет: 

Юліян Баранюк, голова — Вмиль Силабуи, касир 
д-р Осип Утриско, секретар 

І 1 : ; S 
Складати гроші, чи позичати -

ДИВЩЕНДА 

ХьМ РІЧНО 

Безплотне ОГ.ГІШ,ЧГННЯ 
по ЖИТТЯ, 

відповідно ДО впеоїв 
оніадпостп. 

і 1 

НАЙКОРИСНІШЕ В СВОЇЙ КРЕДИТОВІЙ КООПЕРАТИВІ 

„САМОПОМІЧ" в Ню Иорну 
SELF REL1ANCE FEDERAL CRED1T UNlON 

68 Е. 7th Street New York 3, N. Y. 
У ВЛАСНОМУ ДОМІ. 

^Телефов: GRamcrcy 3-7310 
УРЯДУВАННЯ: Щоденно від Х-6 по палтдві 

(Зо виїмком неділі і ИОЯРДІЛЖО). 
і X ЮЧІРНЕ УРЯДУВАННЯ (крім цього) 

1 . Він то рої; 1 п'ятниця: год. С-Я вечора. і 
, І, 



НІМКЦЬКНП К А Н Ц Л Е Р У ЛОНДОНІ 

- ^ ПОЩУ КУЄТЬСЯ ' с -
на „ С О Ю З І В К У " 

ФАХОВИХ 1 м і с к. і :к п і к 

КУХАРІВ 
та ДОСВІДЧЕНОГО БАРТЕНДЕРА 

Платня після умови. Побажані останні рекомендації 
Зголошуватися до : 

ГОЛОВНОЇ КАНЦЕЛЯРІЇ УНСОЮЗУ 
83 Grand Street Jersey City, fi. J 

або телеф.: HE 5-8740 
W W ^ W W W W W t i m O T w v w w i 

m п P А ц я 'm 
9 HELP WANTED FEMALE 9, 

. Вдова, .бездітна л о т у кус 
ЖІНКИ 

в середньому віці до праці дома 
Платня після умови. 

Спання на місці. 
Зголошсння письменно або 

особисто до: 
п. ГАНІ (HASH) 

796 So. 10th St., Newark. N. J 

Спорт 

Р І З Н Е 

Хто хоче відвідати СУРМУ 
в неділю то спішітьсн. 

Бо вже під місяця .ЧЕРВНЯ 
в НКДІЛІ буде зачинено. 

"S U R М А" 
11 East 7th Street 

New York City 

Українська' крамниця 
ALMO VARIETY 

136 - First Ave. (6. 8-ої яуа.) 
New York, N, Y. 

OR 4-9241 
мас на складі: 

^ – СРІБЛО. ПЕРА: 
Пелікан, Паркер, Ватерман. 

REAL ESTATE 

LIVINGSTON MANOR 
New York 

Чудовий з каміння і шінґлів 
ДІМ 

на 167 акрах. 110 миль від 
N. Y. С. 4 повністю умебльовані 

апартаменти. 
Оливне огрівання. 
Поміркована ціна. 

Інформуватись по-англійськи 
до: 

Box WMS, Room 830 
11 W. 42nd Street, N. Y. C. 

КУПУВТВ 
В ПІДПРИЄМСТВАХ, 

то ОГОЛОШУЮТЬСЯ 
В JDВО ВОДІ" 

УСК- ІІю Порк знову зрівнявся 
з Гобокеи 

Чеський С. К — У С К - Н і о Порк 
0 :(і 

Ніо Порк, 13-го квітня 1953. 
Великодні Свята пройшли для 
ЗЕСК-у доволі надійно, шанси на 
здобуття мистецтва існують. 

Проти чехів грав УСК, досить 
певно і перемога була вповні 
заслуженою. Чехи, які на тій 
самій площі ще недавно забрали 
точки Гобокенові і хто знас, чн 
не припечатали тим долю Гобо-
кену на той сезон, останньої 
неділі випали досить блідо. УСК 
— при. більшій долі щастя міг 
виграти ще більше. Воротами 
для УСК-у поділилися: Арндт 
Г) та Поллок 1 УСК виступив без 
Олекця. який з приводу родин-
них обставин просив Управу 
про одну вільну неділю . . . 

Склад УСК-у: Цьол:ю. Шмі-
Ге.ль. Підгородецькнй. Наливай-
ко, Гаврилюк. Панкевич.. Ва-
силькевич. Арндт. Голюка, Лу-
щишин. Поллок. Колодій. 

УСК - юиьйори „А" пройшли 
успішно третю рунду гор 

за чашу юньйорів ЗДА 

УСК - юиьйори „А" — Греки -
юньйорн З : 0 

Перемігшії Джермен Гунґа-
рісц та Мінерну, а останньої не-
іілі і Греків. УСК - юиьйори 
А" прийшли вже вже ДО ПІВ-

фівялу в грах за чашу юньйорів 
ЗДА Ніо Поркського стейту. 

Якщо зважити. що^,Гре:ш цьо-
го року мають одну з найкра-
щих і найснльнішцх дружин 
юньйорів. то остання перемога 
наших юньйорів G доказом, що 
км все таки не слабі, хоч висту-
пнли в найглабшому складі без 
Гноя та Городиського. Ворота 
для УСК-у здобули: Панчак. 
Шматолоха і Коваль. 

Інші висліди суботи 12-го і 
неділі 13-го квітня: 

Чехи, резерва - УСК,резерва 
1.0 : 6: УСК. резерва „Б" — Елі-
забет, резерва „Б" — 2 : 0 : Кол-
пінґ. С. К. юньйорн — У С К . 
юиьйори „Б" — 4 : 2: Мінерва, 
С. К учні — УСК-учні - 1 - 5 ; 
Айнтрат, С. К. новаки — УСК -
новаки — 1 -3. Загальні висліди 
УСК-у: 7 відбутих змагань, ви-
граних 6. програних 1. Відно-

Канц-іер .іачі.іш.ін Німеччини Аден ау ер з королевою Слиеа-
ветою 11 у заліку Віндоор біля Лондону. Після цієї авдісіщії 
Аденауер відбув зустріч з брнтінськнм прем'єром Мекмілленом 

Французи стурбовані становищем 
ЗДА в справі Альжиру й Тунісм 
Париж. — Вся велика 

французька преса займається 
ситуацією, в якій опинилась 
Франція, здискредитувавши 
мирове посередництво доброї 
йолі ЗДА й Англії в справі її 
спору з Тунісісю. Берпосеред-
ню притоку до того раптово-
го заінтересування станови-
щем Америки дала стаття . в 
„НИТаймсі" з покликанням 
на ..відповідальні днпломати-
чні джерела в Парижі", що 
ЗДА сильно невдоволені по-
літикою Франції сироти Аль-
жиру і Тунісії та бажали б 
собі, щоб Франція повела без-
посередні переговори з аль-
жирськими націоналістам н, 
щоб закінчити нещасну три-
річну війну в Альжирі. 
Доказом того, як серйозно ця 
вістка схвилювала фралцузь-
'сі урядові й політичні кола, 

шеяня воріт — 27 : 6 в користь 
УСК-у. (п. 

ВИ МОЖЕТЕ З ГОРДІСТЮ ХВАЛИТИСЯ 
способом' Вашого фінансування, при низьких 
і вигідних сплатах позичок з незвичайними 

користями. 

HUDSON COUNTY NAT10NAL BANK 
Est . 

1N JERSEY C I T Y 
Montgomery at Washington St. 
Jackson at Wilkinson Ave. 
Central Ave , near Bowers St. 
Pavonia Ave. at Grove S t 
40 Journal Square 

Відкрито 
в ПОНЕДІЛОК вечором 

1851 
1N BAYONNE 

Broadway at Twenty-Third S t 
1N GUTTENBERG 

68th S4. at Bergenline Ave. 
1N' HOBOKEN 

River at First S t 
Відкрито 

у ГГЯТЮППО вечором 

Member Federal Reserve System and Federal Deposit insurance 
Corporation. 

B O R R O W HERE - - - 1 N S U R E L O C A L L Y 

ЗНАМЕНИТА ФОРМА 
ТРИЗУБА 

Знаменита форма Тризуба! 
Филаделфія. — 13-го квітня 

і УС) — В день Христового Во-
схресіиия, УСТ Тризуб, лідер 
АФЛіґи. презентуючи себе в 
знаменитій формі на стадіоні 
Едісон Клирфілд ГС. перед три-
буиою ок. 1600 глядачів. роз-
громнв у відплатному мечі лі-
ґи. власника чаші Люїса -
Юрік Тракерс 5 : 1 ( 2 : 1 1 воріт. 
Тризуб успішно вирівняв серію 
..филаделфійських д е р б і " з 
Тракерсами 2-2-2. усталивши 
перевагу воріт 10 : 8. Виступаю-
чн вперше в цьому созоні в пов-
йому складі. Тризуб придбав 
дальші точки, тотально 2.5. в 
моменті, коли його найгрізні-
ші суперники перемогли в дома 
своїх партнерів. Гакоаг і Пом-
пеї додержують кроку, виказую-
чн 24 і 22 точки. ТТо кількамі-
сячній перерві, лікування конту-
зі! коліна, в залозі, з повним 
успіхом, виступив Андрій Рач. 
Валентин КоноПасевич, граючи 
на позиції правого крайника. 
випрацював двос воріт першої 
півгри. добутих Чігжовичем ПІ і 
Чайкою. При зростаючій ста-
більності дефензиви, форма на-
пяду. набрала ударного ,.шлі-
фу". Поправу стрілу й офсн-
знвний зрив показав центровик 
Олесь Чайка Одиноким проти-
ударом Тракерсів у ворота Ку-
лінгенка. був ґол Мек Логліна 
1 : 1 . Ілай не мав свого дня.але 
його праця в будові акції, я'л 
зрештою цілої помочі та жер-

ргвенного Бугара. мала добрі уе-
піхи 1 причинилась до висліду 
другої пів-гри 3 : 0 . в певних 
стрілах Чнжопича ІП. Бугара і 
Гливи. Оборонне тріо ліквідува-
ло певно спроби контрударів ру-
тинованих професіоналів Юріка. 
Змагання провадив дуже добре 
судля Новік (Ню Джерзі і. 

УСТ Тризуб Фила — в пов-
ному зіставленні: Кулішенко. 
Лев, Рач. Гарсія. Куденко. Га-
расим. Е. Чнжовнч ІГ. Керті. 
Варга І, Конопясевич. Варга П. 
В. Чижович ПТ. Чайка. Ілай. 
Вугар, Глива. ЧернявеькнА, 

Богдан Пруднус 

стала візита ' французького 
амбасадора у Вашингтоні Ер-
ве Альфанда в урядуючого 
заступника державного сек-
ретаря Християна Гертера. 
Розмова між ними тривала 
75 хвилин. Також "у Парижі 
міністер Піно зопроенв до 
себе американського амбаса-
дора Еморі Гавтона. Хоча ЦІ 
офіційні репрезентанти ЗДА 
ніби запевнили французький 
уряд, що становище ЗДА не 
змінилось, проте кілька чоло-
вих паризьких щоденників 
звертає увагу, щоб не легко-
важитп Америки та її опінії в 
цих' справах. Пресові комен-
татори пригадують, що Фран-
ції залежить тепер страшенне 
на переведенні в америкаись-
кому Конгресі закону, що 
вможливив би американсько' 
му урядові поділитись з 
Францією різними атомовими 
тайнами. Далі, Франція в 

Громико не хоче 
переговорювати з 
цілим Заходом 

Москва. — -Совстськнй мі-
ністер закордонних справ від. 
човп віх переговорювати у 
справі підготовн конференції 
„на вершинах" відразу з ам-
басадорами всіх трьох захід-
ніх великодержав. Після то-
го. як він ще у минулий чет-
вер прийняв був амернкансь-
кого амбасадора Левнллиіга 
Томпсонаі наступного дня, в 
минулу п'ятницю 18 ц. м., 
запросив до себе окремо 
французького амбасадора Мо-
ріса Дежана й англійського 

сера Патріка Рілі. Змісту 
розмов із ними не оприлюдне. 
но. Так само не проголошено 
змісту розмови Громнка з 14-
ма амбасадорами комуністич-
ннх і невтральних країн у 
Москві, що їх запрошено до 
нього у зв'язку з цією enpa– 
вою. За часопненимн твер-
джеинями, Громико обмежив-
ся до повідомлення ЇХІ що 
„почалися дипломатичні пе-
реговори про підготовлення 
конференції на вершинах". 
За цим самим джерелом. Гро-
мико далі настоює, що захід-
ні амбасадори мають обмежи-
тн свої функції до устійнення 
часу, місця і складу учасни-
ків конференції на вершинах. 
Часописні коментавори тісно 
в'яж,уть справу конференції 
на вершинах з новим неспо-
діваним совстськнм „трю-
ком". що його втяв Громико: 
оскарженням ЗДА перед Ра-
дою Безпеки ОН за ,.прово-
куаційні лети" американсь-
ких бомбардувальників ніби 
„в сторону Совстського Сою-
зу". 

своїй нинішній фінансовій си-
тл-ації не може наражуватись 

на втрату тісної прнязнн з 
Америкою — пишуть тверезі-
ші французькі журналісти. 
Тим часом кол: прем'єр 
Жорж Бідо, член католицької 
Народно - р є с публіканської 
партії, пробує створити но-
вий французький уряд. 

З ВОЛІ ВСЕВИШНЬОГО, 
20-го березня 195Я p., відійшов від нас на завжди. 

. ПАНІ НАЙДОРОЖЧІЙ! МУЖ, ВУПКО І ШВАГЕР, 

бл. п. о. Протоєрей 
АЛЕКСАНДЕР ЦИГАНЮК 

довгатітній парох па Звнішчці, над Дніпром та Лукавці-
Долішнім, над Серетом, на Буковині, опісля на екмтпльщмні 
й в ЗДА, член багатьох українських кудьтурно-освітніх 1 су-
сиїльно-господарських Товирнств Й Установ на Буковині. 

У цьому тяжкому горю зазнали ми бигато помочі та роз-
радк від наших Рідних, Приятелів та Знайомих. 

Не масмо змоги o^^oбиcтo подяиуватн їм-усім за їх велм-
І.ІІй труд, щирі іч'лнн співчуття та їх добре серце, а тому 
німо дорогою складаємо шмросердечлу 

П О Д Я К У 
В nepmj' чергу дякуємо Його Високопреосвященству. Вн-

сокопреосвяиіенному Владшії ПалпдІсвІ, Внсокопреподоб-
іііім отцям: Протопресвітерові Амонію Сагайдаківському, 
Протопресвітерові О. О. Іванюкові, Митрофорному нротосреіо 
Петрові Стельмахові, о. прот. Сергію Нспрілю, о. нрот. Іва-
нові Матвіг.вому, о прот. ТеофЬтю Бузенкові, о. прот. Юрію 
Сікорському та о. Тимофію МІненковІ, аа торжествеине довер-
ііі.-ііп:і похоронних обрядів, в(оденне відправлення Заупокій-
иої Св. ('.іу іі.г.н Божої 1 Панахид в .українській православній 
Свято-Троіцькій церкві при Круч вул. в Ню Порку І в по-
міроииім заведенні Н. Яреми, та відпровадження Покійника 
на місце вічного спочинку, та за щирі слова розради. 

Щиро дякуємо Об'єднанню Українців Буковинців в ЗДА 
й Українській Буковинській Громаді в Ню Порку ао вінок, 
учисть в похоронах ти за проишшія Покійного п. 1н;і:. Іваном 
Жуковським на цвинтарі. 

Усім гідним І Знайомим за зложення квітіо на домови-
ну, що уетио чи письменно виказали нам своє співчуття І 
Азова розради, що взяли участь у відправах Панахид і Но-
хорону, що служили иам своїми автами в часі Похорону, та 
зокрема всім тим Краянам 1 Друзям Покійного, що прибули 
з .ia.ii.i.mv сторін на Похорон, відпровадили Покійного на 
місце вічного спочинку на цвинтар Woodlawn "The Garden 
Cemetery", Bronx, New York — складаємо нашу uutpy подя-
ку і молимо Всевишнього, щоб сторицею винагородив їхній 
неоіЦнеїшй труд та велику доброту серця. 

Дякуємо похоронному заведенню м. Яреми за совісне 
переведення похорону. 

В глибокому смутку: 
ОЛЕНА — дружина 
СГГЕФАНІН ЖУКОВСЬКА - братанка 

. ІРИНА І .МИКОЛА ШПИЧКО - швагря 

48 Е, 7tB 8 t -
New York СИТ 

Тажеф.: OR 3-3550 
П Л А Т І В К И 

(найновіші тайга, вальси й Ін.). 

Р О З Ш У К И 

Дружина і діти пошукують 
ОЛЕФІРИНКА ТМХШ 

БОРИСОВИЧА, 
зі Схід. Земель. 

Дім полишив під час війни. 
Писати на адресу: 

Joseph SMOLYK 
1533 DrouUlard Rd. 

Windsor. Oni , Canada 

„АБО СПІВІСНУВАННЯ, АБО - ВІЙНА" 
(Закінчення зі стор. 2) 

В ЛМКлюбі в Ню Йорку відбулося 
обговорення виставки книжної графіки 

Л І К И - це найбільш корисний 
дарунок до КРАЮ! 

В м м л м м о до Квроин. — Гарантія досгавм. 
— Мито оплачується ту^. -

- Ввснласмо летунською поштовх -^^ ^ 
Rlmllon, Penicilin, Streptomycin, Glucose. CycJoMrhM, УПаагіМ 

- Ігеьругіп, Orinase (diabetea)j: 
СПШЦЯЛ1СТИ ЕВРОПЕПСЬКИХ Р Е Щ Ш Т . 
ПОЛАГОДЯІЬ ВАШІ РЕЦЕПТИ ТОЧНО. 

СПЕЦІЯЛЬШ ПАЧКИ для хворих на тувсрку-
дьозу — артрегизм — ревматизм — діяовтикш -
t високим тисненням кровн І Т. Д. 

Гоаорямо українською російською 1 польемсои ШМНШЯ. 
Пишіть, або телефонуйте; 

В. Feldman P h a r m a c y 

Ню Иорк. — В п'ятницю 
18 квітня в Літературно-Мис-
тецькому Клюбі в Ню Иорку 
відбулося обговорення виста-
вки з'країнської книжної гра-
фіки, влаштованої Об'сдиан-
нямн Мистців Українців в 
Америці. Проф. А. Малюца 
говорив про графіку, як ок-

мистецтва й обговорив вйж-

лнвшіі напрямки в украінсь-
кій графіці минулого і су-
часного. Проф. Володимир 
Б а р а о ' р а з в е р н у у своїй до-
повіді увагу на проблему 
сприйняття графічних творів 
дітьми і в зв'язку з цим з'я-
сував завдання ілюстратора 
дитячих видань. Наприкінці 
п. Софіюн Федів поінформу-

pejwy– ДІЛЯНКУ, українського вар про техніку репродукції в 
її історичному розвитку. 

Гувер почувається добре після операції 

Ню Порк. 
жовчевого міхура 

Колишній npe–; колишнього президента Гер 
зидент, 83-рїчний Герберт Гу-
вер в суботу 19-го квітня ц. р. 
перебув операцію жовчевого 
міхура в Колюмбійськом у 
Пресвітеріянському Мсднчно-
му Центрі в Ню Порку і почу-
васться добре, а стан ного здо. 
ров'я, згідно з лікарським бю-
летенем, с „дуже добрий". Син 

берг Гувер молодший заявив, 
що його батько час від часу 
терпів на жовч, але не було 
потреби негайної операції. Лі-
карі вирішили перевести те-
пер операцію, бо пацієнт не 
відчував жадних болів в око-
лнці жовчевого міхура. Опера. 
ція тривала від 8-ої до 9:15 
год. рано. 

Сателіт „Ванґард" кружлятиме довкола 
Землі 200 років 

Ню Порк. — Шеф nporpa– 
мн будови сателітів при аме-
риканській фльоті д-р Джан 
П. Гаґен передбачає, що ви-
пущений минулого місяця 
штучний сателіт „Ванґард" 
кружлятиме довкола Землі 
принаймні 200 років. Одно-
часно повідомляють, що 21-
цалевнй сателіт „Ванґард" 
мають випустити вже в най-
блнжчих днях. Згідно з умо-

ких науковців, продовжено на 
4 місяці термін, в якому ма-
ють бути опубліковані дані 
про штучних сателітів Зем-
лі, це значить, що ці публі-
кації мають появитися до од-
ного року. Але немає згоди, 
які деталі треба публікувати. 
Росіяни не погоджуються ви-
явнти, яка є вага окремих 
предметів в їхніх сателітів, ані 
не хочуть виявити, докладних 
записів їхніх штучних міся-

переадресовуючи, очевидно, 
до її автора п іже з ним: ,,A– 
ле атомникам, засліпленим 
ілюзіями політики сили, не 
дано панувати над умами 
мільйонів. їм ніколи не вда-
еться приспати пильности й 
чуйности людства". 

Червоною ниткою в усіх 
промовах Хрущова виступа-
ють застрашування західніх 
країн і намагання відірвати 
їх від Америки. Хіба зовсім 
позбавлений здорового глуз-
ду не зрозуміє, що за цим 
криється. А проте, у нестрим-
ній балаканині Хрущов інко^ 
ли ft сам не може приховати 
затаєної думки — і тоді но-
вою зливою слів намагається 
її затушувати. 

У розмові з італійським 
журналістом він таки розкрив 

головну ціль своєї ликом шн-
тої дипломатії. В ніби добро-
душному тоні зрезюмувавши 
сказане попередньо: „У наш 
час не може бути іншої ро-
зумної політики, крім політики 
мирнбго співіснування" — він 
скинув маску і вже цілком 
недвозначно заявив: „Тепер 
питання стоїть так — або 
мирне співіснування, або 
війна!" 

У кожній демократичній 
країні шантажистів судять і 
гостро карають. Сьогодні Ні-
кіта Хрущов безкарно шанта-
жус цілий світ. 

В. Око 

вою американських і совстсь- ців. 

Злочинність НЄП0В-
нолітніх майже 

подвоїлася 
Вашингтон. — На сенатсь-

кій підкомісії, яку очолює се-
натор ТомасС. ГеинінГс, ствер-
джено, що від 1948 року число 
злочинів неповнолітніх збіль-
шилося майже в два рази. Цг 
ствердження зроблено в про-
екті про те. щоб зорганізувати 
вкшкільні федеральні центри, 
в яких вишколювалися б про-
відники й працівники домів 
поправи для молоді, яка ко-
коиала злочинів. 

В 1956 році 2.2Го всіх хлоп-
ків і дівчат у віці між 10-им і 
17-им роком життя були в су-
ді. Від 1948 року досі число 
злочинів неповнолітніх збіль-
шилося у два рази, і сенатор 
Геннінґс передбачає, що цьо-
го року коло 1,000,000 непов-
нолітнїх хлопців і дівчат буде 
в судах цієї країни. Такий 
швидкий зріст злочинносте 
вимагає того, щоб організува-
тк окремі агенції й інституції, 
в яких могла б бути приміще-
на молодь з злочинними нахи-
ламн. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
ДЕТРОЙТ, МНШ. — в-во св. 

о. Миколам. Відд. 175. повідом-
л.чс всіх своїх членів, шо Мі-
сячні збори відбудуться В ИЄДІ-
лю, 27-го квітня 1958 p.. о год. 
1-ій по пол.. в залі УНДому — 
4655 Martin. Проситься всіх чле-
нів прибути на час. щоб взяти 
участь у нарадах, бо є важні 
справи до вирішення та вибір 
Забавового Комітету. Довгуючі 
члени повинні вирівняти своі 
залеглості. щоб не наражува-
тись на суспендування. — Т. 
Грнцай, предс; І. В. Іванчук, 
секр. 

Посмертна Згадка 
ЛЕВ МОРОЗ, довголітній член 

Відділу 204 УНСоюзу в Ню 
Иорку, пойер 4-го квітня 195М 
року. Покійний нар. 1890 р. в 
селі Вількм Мазоаецькі, пов. 
Гана Руська, Зах. Україна. 
Полишив у смутку дружину 
Таньку, сина Петра, доньку 
Ольгу, братаннча MHKO.TJ– та 
сестру в Старому Краю. По-
кійний перейшов дві тяжкі 
операції та втратив ногу 
Був тихої вдачі, щиро жерт-
і-..vnaii на народні цілі та глч 
иктивиим членом Іїі.х tUlv -
Похорон відбувся з пох. за-
J4 (.-пня в Брук.тии1, до цер-
КВК СВ. В о л о д и м и р а при 1 1-ій 
вул. в Ню Порку, a noxoaa– 
ннй на укр. прав, цвннтарі в 
Бавнд Бруку, Н. Дж. — Нічна 
По му Пам'ять! 

В. ГагІй, секр. 

ТАРЗАН, ч. 4045. Чи смертел ьітй удар' 

i l l ата -Д" 4 7th Street, 
14.: OR 7-B8W 

NEW YORK OTT 

З неймовірною швидкістю, 

гнаний бажанням жити, Бен 

Лінтон вхопив рушницю саме 

перед мавполюдом... 

І тоді гіщ затиснув спітніли-

ціпку, обернувся ми пальцями 

і вдарив Тарзана прикладом 

по голові! 

Пош)-кую 
Олексія ЛАРАНЧНЧА. 

зі села Новоселишя, обл. Ста-
ннславів. Відповідь слати: 

Maria SE1SS 
711 N. Ноупе Avenue 

Chicago 22, lilinois, USA 

Михайло Д.МІІ.І.О. 
зі с. Потоки, пов. Раиа P^^cька, 

пошукує 
сина МИХАЙЛА 1 доиьку 

СВУ ДУІП.КО. 
Хто знас місце їх перебування, 

прошу писати на адресу: 
G. BLONSKY 

1537 N. Leavitt Street 
. ,,,–.:.:;Chicago 22, Ш . ^ ^ ^ 

ІСаролниа Гурняк, 
з дому Карпусевич, пошукує 

КАТКРИНУ БУРІІК 
з дому ТЕРЕБУХ - мала пе-
ребуватн В Вруклині. Походить 

зі Старого Самбора. 
Стефан Петрішак пошукує 

свою доню КАТЕРІШУ, зам. 
ЗОЛОТНИЦЬКА. 

Походить зі ,с. Кобло, Старий 
СамбІр. Хто знав би про них. 
або вони самі, прошу писати: 

Магу L01SH 
800 - 10th St. McKees Rocjcs, Pa. 

ОЛЕКСА ЛІІСЯК nomj-Kyc своїх 
сестер КАТЕРИНУ КУНЦЬО та 
МАРІЮ КОВАЛЬЧУК ГЕР-
МУТ, які мали б проживати в 
Місті Пасейку. Хто знав би про 
них або вони самі прошу зголо-
ситись на нижче подану адресу: 

WALTER MELNYK 
1008 Е. 93rd St., Chicago 19, ill. 

Ставайте членами Українського 
Народного Союзу, а тим самим 
1 сиїльпикамя 1Н мільйоновоте 

мийна opraiilaaiUL 

В ТРАТЬТЕ 
v та 
Н Е ТРЕБА ДОВГО 

ЧЕКАТИ! 
ЗАЖИИТЕ Щ Е СЬОГОДНІ 
ЗІЛЛЯ Д-ра И. МІЛЛЕРА, а 
вже завтра почуєтесь враще. 

Зіхла це яв варяться, ажі 
не задарюсться, а вжяиасть-
ся його в природпім пнді, тая, 
яя ш j пачці. Тям то воно тв-
ке поиічнв і корисна. 

Всі. що хворіють на веду-
гу шлунка, як кваси шлунка, 
ґази, запір, нестравність, ВІД-
бивання, запороти голови, 
біль у кряжах, короткий від-
дях, жіночі недомагання, ге-
мороіди, ревматичні болі й 1п-
ші недомагання, повинні ще 
сьогодні зажати зілля Д-р а 
МІЛЛЕРА, П. а. 
”J. М. L. Herb Compound ф 6" 
а вже завтра почуєтесь xpa– 
Ще, ЗІЛЛЯ ЦЄ ПОВЯИЯО ВЖХО-
дятнея, яя перша поміч, у 
кожній жать 

Ціна одної пачкя, яраз Із 
поштовою пересилкою 5 8.8Д. 
Якщо бажаєте зробити eao– 
йому приятелеві вартісний 
дарунок, тоді дві пачка тіаь-
кл J 10.00 в пересилкою. 

Вясялаямо також ваше а1л-
хя до a d z яряія Европя. 

Пашіть зараз долучаюча 
чек, або Money Order, яа 
адресу: 

THE M1LLER CO., b e . 
D p t 41, 790 Broad Street 

п і к ш і , n, J, 

' ІВАН КОШЬЧИН 
F U N E R A L H O M E 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

З А Ш І М А Є Т Ь С Я ПОХОРО- ;! 
НАМИ В СТЕНТІ 

ПДня пркстутагі дяа sets 
N E W J E R S E Y 

У випадку смупгу в родааі 
: і 
: 
: 

яянчте аа ш д и в п а 
1 я течії 

JOHN 
KOWALCHYK 
129 GRAND STREET, 

cor. Warren Street, 
JERSEY C1TY 2, N. J. 
TeL HEoderson 4-5131 

П е т р о ЯРЕМА 
У К Р . П О І Т Е Б Ш Ї К 

Займається похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK І ОКОЛИЦЯХ. 
Контрольована температура. 
Модерна каплиця до ужитку 

А”РОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeL: ORchard 4-2568 


